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fa országos szimfóniái 
zenekar látogatására.

üdvözöljük, lelkünk minden 
igaz örömével, a szép, a lenn- 
lfölten nemes iránt való tiszta ér­
zékünk szent lelkesedésével üdvö­
zöljük a hazai kultúra ama baj­
nokait, akik, mint az országos 
szimfóniái zenekar tagjai érkeznek 
Kun László karnagyuk vezetése 
alatt vasárnap délután városunkba, 
hogy itt bemutassák közönségünk­
nek a legélvezetesebb zenét, az 
orchestrális zenét, melyben együtt 
van a szin, a fény, az erő, mely 
mikor megfogja lelkünket s el­
bűvöli egész valónkat, föl is emeli 
benső világunkat, föl-föl a ma­
gasba, hol a hatalmasan erőteljes 
zene hangjai fönnen csaponganak. 
a zene tudvalevőleg minden nép 
kulturális, vallási, nemzetiségi és 
társadalmi életében, mint a szép- 
művészetek egyik ága, a legfon­
tosabb szereoet játsza.

Szeretettel üdvözöljük városunk 
kebelében a budapesti, immár vi­
lág hírneves zenekart, mely azt 
tűzte ki feladatául, hogy az or­
chestrális zenét oly magas fokra 
emelje hazánkban, amelyen állva 
felvehessük a versenyt e tekintet­
ben is a külfölddel.

E zenekart elfoglaltsága fő- és 
székvárosunkhoz köti, hol, kiváló 
karnagyának : Kun Lászlónak 
vezetése alatt már igen nagyszámú 
hangversenyt adott, de most" vidéki 
körúton vau s föllépését eddig 
mindegyik város, ahol csak meg­
jelent, ünnepi eseménynek tekin­
tette, mert látni, hallani, érezni 
kell mindenkinek, hogy a zene­
művészet e modern mesterei előtt, 
úgyszólván nincs zeneileg kiíejez- 
lietetlen hangulat, cselekmény, 
minden lelkiindulat megtalálja a 
maga kifejező eszközét.

Fogadjak szívesen, meleg sze­
retettel az illusztris vendégeket. 
Az egyetem felé haladó városunk 
önmagát becsüli meg, ha megmu­
tatja, hogy tud lelkesülni a szépért,

tehát az igazért. Városunk zene­
kedvelő társasága jó munkát vég­
zett, mikor meghívta körünkbe o 
zenekart s ajánlanánk is a társa­
ság lelkes elnökének Weszpréwy 
Zoltánnak és P. -Vagy Zoltán igaz­
gatónknak, hogy e zenekar tag­
jait minden évben, legalább egy­
szer hozzák le városunkba, hol ők 
nemcsak a zenekedvelőket része­
sítenék minden alkalommal szár­
nyaló örömben, édes élvezetben, 
de helybeli zenemüvelőinket, a 
műkedvelő zenekarok tagjait is 
emelkedett gondolatokra inspi­
rálják.

Isten hozta Alföldünk e met­
ropolisába a zenei kultúra vándor­
útra kelt apostolait 1 Lelkes öröm- 

; mel nézünk működésűk elé; óhaj- 
1 tunk velük együtt mi is szállani,
I szállani föl a magasba, föl a ma­

gasba. Oaiky Lajos.

$jflT Mindenféle nyomtatványt 
olcsón és ízlésesen készít a Deb­
receni Újság nyomdája. '"HM3

Esküvő előtt.
— Ella, maga rejteget valamit előttem !
A leány elpirult, majd összeszedve ma­

gát, vakmerőén kérdezte:
— Honnan gondolja ?
— Már egy hónap óta látom, hogy 

akar valamit mondani, dc'az utolsó pillanat­
ban mindig meggondolja a dolgot és nem 
mond semmit. Legyen irántam bizalommal, 
hiszen pár óra múlva úgy is férj és feleség 
leszünk !

A leány elmélázva nézett körül. A nász­
nép már együtt volt. A vendégek beszélgettek, 
tréfálóztak, ók pedig egy sarokba félrevo­
nulva élvezték mátkaságuk utolsó perceit. 
Nem zavarta őket senki. Csakugyan itt a 
legjobb alkalom, hogy mindent elmondjon a 
vőlegényének. De nem ! Még sem! Hátha ki­
ábrándítaná vőlegényét a való megtudása.

— Hát nem felel ? kérdezte újból a
férfi,

— Igazán.. . . édes Arthur . . .
— Lássa, zavarban van. Mégis van 

valami titka. Én már meggyóntam magának 
mindent. Gyónjon meg maga is. Ne zavarja 
meg szerelmünket semmiféle titoknak az 
árnyéka.

— Hát igazán szeret ?

A legörjöngőbb imádattal. Mióta 
koromfekete hajfürtjeit mcdaillonomban meg­
találtam, minden gondolatom csak magához 
tért vissza. Szeretem, imádom, kimondhatat­
lan szenvedéllyel.

— Az sem ábrándítana ki, ha valami 
nagyon ... De nem ! Nem mondhatom meg!

— Mondtam már, hogy szeretem, imá­
dom ! Legyen bizalommal irántam! Gyónja 
meg azt a nagy titkot, mely sötét árnyként 
lappang közöttünk!

— De hátha olyas valamiről van szó, 
ami magát dagyon megalázná.

— Nem alázhat meg engem semmi, 
ami a maga édes kis szájacskájából jön.

— De ez . . . hátha mégis ... De 
mondja csak, igazán szeretet belém, mert a 
hajfürtömet megtalálta a inedaillonban ? — 
Igazán ?

— Már megint másra akarja terelni a 
beszédet. Most azonban nem tágítok. — 
Menyasszony és vőlegény, férj és feleség 
között ne legyen titok !

A leány elszomorodott.
— Hát jól van elmondom. Pedig ha 

tudná . . . Esetleg megvetne, vagy meg- 
gyüiöine.

Ebben a pillanatban lépett hozzájuk a 
nagy újfundlandi kutya. Hízelkedve dörzsölte

oldalát a leány lábaihoz és megnyalta annak 
szép, fehér kezecskéjét.

A leány megborzongott, a férfi pedig 
megdöbbenve tekintett reá.

— Összefüggésben van talán a kutya 
a titokkal ?

— Igen, — feleli a leány, lesütve szeméi.
A férfi megborzadt. Jövendő boldogsá­

gát látta romadőlni. Majd erőt véve magán, 
hideg hangon mondta;

— Történjék akármi, tudni akarok mindet!
A leány megijedt a férfi parancsoló te­

kintetétől. Szinte sírva mondta meg a nagy 
titkot:

— Egy forró nyári napon — maga is 
nálunk volt, akkor — kint sétálgattam a kert­
ben a kutyával. A nagy hőség elkábitott és 
mindenféle bohókás gondolataim támadtak. 
Eszembe jutott az is, hogy milyen jó volna ...

— Mi? mi? micsoda?
... magát megtréfálni. Levágtam egy 

fürtöt a kutya szőréből és maga medaillon- 
jába csempésztem bele ...

A férfi kacagni kezdett. Kacagott úgy, 
hogy a könyei is hullottak. A menyasszony 
és a vendégek csodálkozva néztek rá. Min 
nevethetett a vőlegény az esküvője előtt egy 
félórával olyan jóízűen?

Gios.

Menyasszonyi ékszerek, göndör Ármin

óra, ékszer, ezüst és drágakövek ■
eddig nem létezett olcsó árakon
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KIRÁLY BALZSAM!
Hsties ütmeiy esetben meglepő, s mennyiben eryilt- 
rsbbsn Iddlttbb estéknél is mir egyszeri bedOrrsolés- 

nél s fitd.nlmaist teljesen megszünteti.

peg és fejfájást 5 perc alatt megszűntet.
Egy nagy üveg ára 2 kor. teljes használati 
utasítással. Kapható a feltaláló és készítő
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f képviselőház ülése.
1911. márc. IS.

Návay Lajos alelnök 10 óra után i 
nyitja meg az ülést. A jegyzőkönyv hitele­
sítése után felolvassák az interpellációs 
könyvet, melybe

Barcsai Andor a Huny ad megyében 
történt visszaélések tárgyában,

Sümegi Miklós a sármisi földgáz 
hasznosítása tárgyában,

Holló Lajos az angol külügyminisz­
ternek a leszerelésről tett nyilatkozata tár­
gyában tettek bejegyzést.

Az interpellációkra fél kettőkor tér út 
a Ház.

Napirend szerint következett
a költségvetési vita.

Issekutz Győző ('munkapárti) nem 
osztja az ellenzéki szónokok azon leifogá­
sát, hogy a költségvetést politikai okokból 
nem szavazzák meg. A költségvetést csak 
olyan szempontból lehet kritika tárgyává 
tenni, vájjon megfelel-e az állumi életünk­
nek, vagy sem. Polemizál az ellenzéki szóno­
kokkal a nagyhatalmi állást illetőleg. Beismeri 
az ezzel járó költségek súlyosságát, da meg kell 
hozni biztonságunk érdekében ezt az áldo­
zatot. Ha Magyarország történetét lapoz­
gatjuk, azt látjuk, hogy mi mindig nagy­
hatalom voltunk. Ha egyszer-másszor meg 
is szűntünk nagyhatalom lenni, akkor min­
dig idegen befolyás érvényesü t. Szóló fel­
szólítja a világ összes politikai faktorai', 
hogy agitáljanak a költségvetések olyan 
összeállítása mellett, hogy a belső konsoli- 
dációja az országoknak ne érintessék. Ez­
után az állami tisztviselők túltengődéről szól 
és polemizál az előadónak erre vonatkozó 
fejtegetésével. Tényleg van olyan állami 
szolgálat, ahol a személyzetet nagyon rosz- 
siul fizetik. Ha megvizsgá j ik a bankok és 
iparvállalatok mérlegeit, láthatják, hogy 
ezek sokkal jobban dotálják hivatalnokai­
kat, mint az állam. Érthetetlennek tartja, 
hogy éppen azok, akik hosszú tanú máitok 
után kerülnek állasaikba, vannak legrosszab­
ban fizetve. Ismét áttér a nagyhatalmi kér­
désre és kijelenti, hogy a nagy fegyverke­
zéstől azért fél, mert azt hiszi, hogy ei 
háborúba kergeti az országokat. A válasz­
tási reform dolgában azt hiszi, hogy talál­
kozni fognak a vélemények abban, hogy c 
reformot úgy kell keresztül vinni, hogy a 
nemzeti élet és a demokratikus halódás ki­
domborodjék. A javaslatot elfogadja. (Taps 
jobbról.)

Kovács Gyula (kisgazdapárti). Sok 
tekintetben igazat ád az előtte szólónak, 
azonban az csak féligazságokat mondott, 
amiket ő ki akar egészíteni. Véleménye

szerint a költségvetést csakis az szavaz­
hatja meg, aki bizalommal viseltetik a 
kormány iránt. Beszél a nagyhatalmi hó­
bortról, aminek annál inkább nincsen ér­
telme, mert abba Magyarországnak bele­
szólása nincsen. Támadja a pénzügyminisz­
ter politikáját, aki semmiféle jogos kérdést 
nem akceptál, azzal, hogy nincs rá fedezet. 
Követeli a községi takarékpénztárak be­
nyújtott alapsz ibolyáinak j -váhagyását. 
Beszél a gazdahitel kérdéséről. Kifogásolja 
a karfeleket, melyek a közönség kizsák­
mányolására irányulnak. Kormányintézke­
dést kér a kartelek letörésére.

Protestáns estély.
A Hittanszaki Önképző 
Társulat ünnepélye.

A collegium! H. Ö. T. f. hó 24-én, pén­
teken d. u. 5 órakor, fényes sikerűnek ígérkező 
protestáns estélyt rendez a collegium! dísz­
teremben. A műsor egész terjedelmében két­
ségtelen biztosítékot nyújt arra, hogy a 
theologus ifjúság úgy a tudományos, mint a 
társadalmi élet terén fokozatosan emelkedő­
ben van.

Addig is, mig a meghívók kibocsáttatnak, 
előre jelezzük, hogy az ünnepélyen szerepelni 
fog a magyar református lelkész! kar kiváló 
vezér alakja a theologus ifjúság ügyeinek 
lelkes barátja és pártfogója dr. Baltazár Dezső 
hajdúböszörményi esperes lelkész, az Orsz. 
Leik. Egyesület illustris elnöke, kinek beszéde 
a műsor középpontját fogja képezni.

Szerepel Erdős Rózsika tirleány, ki mű­
vészi zongorajátékával már több alkalommal 
osztatlan elismerést nyert. Nagy hatásúnak 
Ígérkezik a műsor utolsó számaként Szuhay— 
Fövényesi .Istenért, hazáért* c. melodrámája, 
mely kilenc képben felöleli a magyar vallási 
és polgári szabadság történelmi nevezetességű 
mozzanatát. A hatásos szöveget még vonzóbbá 
teszi a találóan alkalmazott harmonium, táro­
gató, éneksolo és énekkar kiséret. A műsor 
többi számait szavalat és ének számok képezik.

Jegyek f. Iíó 21-től kezdve előre vált­
hatók Csáthy Ferenc könyvkereskedésében. 
(Piac-u.) Helyárak: számozott ülőhely 1—III. 
sorban 1 kor. IV—VI. sorban 50 fill, álló­
hely 20 fill.

fi yfrpáD-téri templom.
Ref. presbyterium gyűlése.

A debreceni ref. egyház pres­
bitériuma tegnap délután gyűlést 
tartott. Több tontos kérdés került 
napirendre, igy az Árpád-téri tem­
plom és a bérpalota ügyei, ame­
lyek ismét újabb lépésekkel halad­
tak előre. A gyűlés lefolyásáról az 
alábbi tudósításban számolunk be :

A gyűlés lefolyása.
Kevéssel négy óra előtt nyitotta meg 

a gyűlést Die őfi József lelkész elnök. Vi­
lági részről K -vács József fogondnok el­
nökölt. A jegyzői tisztet Somogyi Pál fő­
jegyző 1 itt 1 el.

A múlt gyűlés jegyzőkönyvének hite­
lesítése után az o'őadó beterjesztette az ösz- 
tondijosztó bi'Otts g jegyzőkönyvét, ame­
lyet tudomásul vettek. A Pap—Zágoni ala­
pítványt élvező növendékek (Kovács Béla,

Vida Sándor, Vida Kálmán, Kovács Z >ltán, 
Fényes Kálmán, Szőke Mihály, Balogh 
Istv n, Nagy Dániel, Sütő András, Szatmári 
Margit, Gede Juliska, Böszörményi Róza 
Vas Julis, Ormós Ida, Bonyha Mar.it és 
Tóth Róza) megjelentek a presbyterium 
előtt s felolvasták, megmagyarázták nekik 
az alapitó levelet.

Kovács József főgondn k ezután ki­
fejtette előttük a kegyes hagyoüányozők 
intencióit, amelyek kötelességükké teszik 
hovy soiia sem feledkezzenek meg egyhá­
zukról, vallásukról. A főgondnokot beszéde 
befejeztével lelkesen megélje icztók.

Az esperes közli a presbvteriummal 
hogy az egyházmegye április 20- n tartja 
évi rendes közgyűlését. A pre-byterium 
ajánlja a tagok figyelmébe Doumergue 
montaubani ref. theológiai tanár „A ma- 

! gyár kálvinizmus múltjáról és jelenéről“ 
című munkáját, amelyet dr, Balogh Ferenc 

I is melegen pártolt s felhívta reá a figyelmet.
Somo yi Pál bejelentette, hogy a tele­

font a lelkészeinek, K. Tóth Kálmán és a 
saját lakásába bevezettette. Tudomásul vet­
ték. M rton Imre egyházi ügyész ismer­
tette a Hatvan-u’ca 3. számú telek meg­
vételére vonatkozó szerződést, amelyet jóvá­
hagytak. U.-yancsik Márton Imre felolvasta 
a bérpalota iervp‘.!y*r'»tának nyertesével, a 
Bálint ós Jámbor céggel kötendő szerződés 
tervezetét, amelyet szintén elfogadtak.

Ezután Somogyi Pál elterjesztette az 
Árpád téti 'T; é-e ügyében a mű­
vezetővel, Tóásó Pillák továbbá a Kallós 
ós Roch céggel, Beck Sámuel, Paulovics 
Lajos vállalkozókkal és Somogyi Sándor 
szolrászszal kötött szerződéseket. A purochi- 
ális bizottságot felhatalmaztak, hogy a fel­
merülő kia iásokat utalványozza.

A ref. felsőbb le -nyiskola kibővítésé­
hez szükséges 200,000 korona kö cső bői 
100,000 koronát mar folyósítottak s egy- 
szers i it elhatározták, hogy az építtetés­
hez mielőbb hozzáfognak. Az átalakítási 
munkálatok végzésével Tóth István épin szí 
bízták meg. Egyszersmint egy bizottságot 
alakítottak, amely ebben az ügyben a to­
vábbi lépő-eket megtegye. Tagjai lettek: 
K. Tóth Kálmán, Somogyi Pál, Márton 
Imre, Aczél Géza, Juhisz Ignác, Horváth 
Janos. Bagosi Kálmán ispotály! d)káat 
áll sáb tn állatidásították.

Több kisebb ügy elintézése után a 
gyűlés véget ért.

IPAR és KERESKEDELEM
Elnökválasztás. Az iparosok egyes

kisebb csoportjai egymás után tartják az 
értekezleteket, amelyeken ipartestületi el­
nöknek ismét Dávidházy Kálmánt jelölik, 
akinek egyhangú megválasztása bizonyosra 
vehető.

Az ipartestület közgyűlése. Az 
ipirtestület március 2ti-án délelőtt tartja 
évi rendes közgyűlését, amelyre nézve az 
előkészületeket már megtették.

Az ipartestület évi jelentése. Az 
ipartestület múlt évi jelentése mar nyom­
tatásban is megjelent. A tagok elmére az 
expediálást már megkezdették.

Uj iparhatósági megbízott. Vetéssy 
Béla iparhatósági biztost és rendőrfogal­
mazót a bejelentő hivatalhoz helyezték át, 
egyelőre csak, a népszámlálás alkalmával 
felvett törzslapok rendezési ós feldolgozási 
munkálatainak vezetésére. A városi tanács 
uj iparhatóság! megbízottá dr. Harsány! 
Imre h. rendőrfogalmazót, a rendőrség fiatal 
a ambiciózus, derék tisztviselőjét nevezte ki.

Debrecen, Zápolya-u. 6.
Telefon

A Háztulajdonosok Egyesületének szerződtetett 
vállalkozói a t. háztulajdonosokat felkérik, hogy a
csatornázási, vízvezetéki munkálatok
kivitelével megbízni szíveskedjenek.

A munkálatokat az egyesület szakbizottsága 
ellenőrzi. Az egységárak, fizetési föltételek a leg­
kedvezőbbek az anyagok felülvizsgáltatt ak. Terve­
ket is beadványokat vállalkozók dijmeníesen ké'Zif'K 01-
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A kereskedelmi
és iparkamara uj székháza.

Deák és Verbőci- 
titca sarkán lesz.

Készülnek a tervek.
A fejlődés nagy elemi erői ime oda 

juttatták a kamarát, hogy most 10 éve épi- 
Í-H K7ékházrit, mint tűrhetetlenül szűkét s 
■ hivatal szerves, modern fejlődését gátlót, 
kicserélje. A mai székházat 1902. május 1-én 
«vatta fel épen Láng Lajos, Debrecen ez- 
iHnszeriuti képviselője, akkori kereskedelmi 
miniszter és Száva? Gyula titkárnak ez 
volt Debrecenben, uj székében, első nagyobb 
ünnepi szereplése.

S ime, 1911-ben határozatot hoz a 
kamara, hogy a célszerűtlen • helyiséget, 
melyből immár minden poreikája kinőit, 
elhagyja- Az elnökség mir hónapok óta 
foglalkozik diszkrét csendben a kérdéssel, 
egy héttel ezelőtt már a közös bizottságig 
érett a dolog s ez az előkelő bizottság na­
gyon helyeselte az elnökség tervet, azt t. i., 
hogy a mai székházépületét, a Piae-utca 
•120 négyszögöles hatalmas, nagyrészt be­
építetlen telkével adja el a kamara s keres­
sen másutt kényelmesebb telket.

A titkárnak az volt az előterjesztési 
alapja, hogy a mai telken legalább 100.000 
koronát nyer a kamara, (időközben már 
150,000-röl Ígértek többet) ezeu a pénzen 
uj teket vásárolhat s ha oda átépitkezik, 
kényelmes és szervesen kamarai célra szer­
kesztett hivatali helyisége mellett szép 
jövedelmet hajtó három emeletes palotája 
lehet a kamarának a mai ház helyett. Utóbb 
a szakosztályok is ülést tartottak s egyhan­
gúlag és örömmel csatlakoztak az elnökség 
tervéhez.

Ennek alapján a kamara meg is vá­
sárolta a Dák Ferenc és Verbőci utcák 
sarkán levő d00 öles telket, mely a mai 20 
méteres front helyett 61 méteres szabad 
homlokvonalat biztosit a kam irának. A ka­
mara határozata a miniszter jóváhagyása 
alá került, addig pedig jeles építészek fog- 
lnlkoznaie minél ügyesebb tervek készítésén. 
A réui székház épületért eddig 400.000 
koronát Ígértek be.

Szóval Debrecen ismét egy hatalmas, 
impozáns középülettel lesz dísze kbb és a 
hétvármezyés debreceni kamara végre meg­
felelő, modern és alkalmas székházban leli 
fel jövendőbeli és sikerekben eddig is gaz­
dag munkaházát.

iEi-iigi ml fii.
Mozgalom a kiépítés iránt.

Köszönet a kamarának.
A »Debreceni Újság* már több cikk­

ben foglalkozott a de'oreeea— nagyíótai 
vasút kiépítésének kérdésével. Cikkeiben 
rámutatott arra, hogy a nagyiéta—székely­
hídi vonal kiépítését Debrecen város álta­
lános közgazdasági, kereskedelmi es ipari 
forgalmi viszonyai teszik sürgős kívána­
lommá. Mert e parányi, 16 kilométeres 
vasútvonal kiépítésével Székelyhidon át a 
hajdúsági községek és Debrecen direkt 
«-sszekötést nyernének a Szilágyság vasút­
vonalaival és az eddig Székelyhidig, innen 
. agyvávad felé gnvitáló ke'ct és észak­
keleti forgalom mind Debrecen fejé, mint 
az egyedüli egyenes vasúti összeköttetés 
gocpgntja felé gravitálna.

Almosd község, valamint jegyzője, a 
székelyhídi járás kitűnő főszolgabirája lel­
kesen mozgatják a vasút kiépítésének ügyét 
és egyik terjedelmes megkeresésükben a 
debreceni kereskedelmi és iparkamarát is 
felkérték a támogatásra. A kamara, mint 
minden kereskedelmi és ipari érdek lelkes 
támogatója, szives, meleghangú átiratban 
foglalkozott a vasút ügyével és támogatá­
sát kilátásba helyezte.

Almosd község közgyűlésében foglal­
kozott a kamara kedvező hangulatot keltő 
iratával és nagy örömmel vette tudomásul, 
hogy nemes törekvésükben a kereskedelmi 
és ipari élet országos nagy tekintélynek ör­
vendő debreceni kamara is pártjába sora­
kozott. Külön megköszönő iratot is intéztek 
a kamarához.

Az ügy tehát ugyancsak lelkes me­
derben közeleg a megvalósulás stádiuma 
felé, úgy, hogy kilátásaink vannak arra, 
hogy a mit elvesztettünk a réven (a yáradi 
vasúttal), visszakapjuk kétszeresen a vámon 
(a létai vasútnál).

Mészárosok, hentesek illése,
A husdrágaság kérdése.

A debreceni mészárosok és 
hentesek vegyes bizottsága fontos 
ülést tartott pénteken délután az 
ipartestületben. Az ülésen id. Nagy 

I Lajos elnökölt s jelen voltak : 
Varga Imre, Andorfi Béla, Varga i 
György, Balogh Péter, Ecsedi Jó­
zsef, Kovács Frigyes, Sebnek 
Mózes, Fülöp László, Debreceni 
Lajos, Nagy Lajos, Fehér Sándor, 
Takács József, Móricz Ferenc, 

í Biktaivy László, Móricz József, 
Harsányi Gábor. A jegyzői tisztet 
Scheibnev Gyula látta el.

A budapesti húsipari kongresz- 
; szus rendező bizottsága, egy meg­

keresést intézett a debreceni mé- í 
száros és hentesek szakosztályai­
hoz, amelyben kéri, hogy közöljék j 
vele mindazokat a tapasztalatokat, 
amelyek szerintük, a húsárak 
emelkedését előidézik, hogy azo­
kat a kongresszuson tárgyalhas­
sák s a bajok megszüntetésére 
megtehessék a kellő intézkedé- j 
sekel.

Az ülésező vegyes bizottság j 
különösen azt találta a busiparo- i 
sokra nézve felette sérelmesnek, | 
hogy az állatjárvány—egészségi í 
törvény tulszigoru. Ennek tulaj­
donítják azt, hogy az élőállatok 
beszerzése nagy nehézségekkel 
jár, ami aztán a húsárak meg­
drágulását vonja maga után. En­
nek az orvoslását kérik és várják 
a közgyűléstől.

A kongresszusra képviselőkul 
í id. Nagy Lajost, a hentes szak- 
1 osztály elnökét, Varga Imrét, a 
mészárosok elnökét és Debreceni 

! Lajos hentes nagyiparost küldöt- 
I ték ki.

TILOS
a vasárnapi munkaszüoet 

megszegése.
A főkapitány rendelete.

A debreceni rendőrfőkapiíányság arról 
vett értesítést, hogy egyesek a vasárnapi 
munkaszünet dacára, vagy zárt ajtók mö­
gött, vagy a raktárakban dolgoztatnak.

Rostás István főkapitány erre sürgős 
utasítást adott ki u reudőríisztviselök és 
repdőrlegénységnek, hogy a vasárnapi 
muokaszünet betartását szigorúan ellenőriz­
zék; a nagy közönséget pedig külön felhí­
vásban figyelmezteti a megszigorított ellen­
őrzésre, valamint arra, hogy a rendelet 
ellen vétőkkel szem ben a kihágási eljárást 
nyomban folyamatba teszik.

A főkapitány felhívása a következő :
Miután a hozzám érkezett 

hivatalos jelentésekből ártól ér­
tesültem, hogy egyes nagykeres­
kedők a vasárnapi munkaszüne­
tet nem tartják be, rak tárnokaik­
kal, munkásaikkal és irodai al­
kalmazottaikkal vasár-és ünnep­
napokon is dolgoztatnak, figyel­
meztetem a nagykereskedőket s 
egyáltalában az összes munka­
adókat, hogy az 1891. XIII. t.-c. 
valamint a 67458/1908. évi bel- 

! ügyminiszteri rendeletben meg­
állapított vasárnapi munkaszü­
netet mindenkoron és annyival 
is inkább pontosan tartsák be, 
mivel annak szigorú ellenőrzé­
sére H rendörcisztviselöket s a 
rendőrség összes alkalmazottait 
utasítottam s feljelentés esetén a 
mulasztók ellen a kihágúsi eljá­
rást mindenesetben folyamatba 
tétetem.

Rostás István, 
rendőrfőkapitány.

Debreczeni iparosok 
a választójogért.

Indítvány a közgyűlésen.
a debreceni ipartestület már­

cius hó 26-án tartja évi rendes 
közgyűlését. A tárgysorozat most 
egy uj s nagyjelentőségű ponttal 
gazdagodott. Az iparosok egy nagy 
csoportja ugyanis tegnap a köz­
gyűlés elé terjesztés végett, egy 
határozati javaslatot nyújtott be, 
amelyben azt kívánják, bogy a 
debreceni iparosság mondja ki az 
általános egyenlő s titkos választó­
joghoz való föltétien ragaszkodá­
sát s ezt az álláspontját hozza tu­
domására a képviselőháznak is.

Az érdekes és fontos indítván^ 
igy hangzik :

1600 úriembert érdelei
hogy a legjobb Ízlésű és rendelésszerüen készített

Raglan és Seeper feleltéig, 
llomefpoun öltönyök

-'-'ll divatszinekben olcsó saBemBBO** 3m*e»klsaai*m a legjobban kaphatók

IDE
cégnél Debrecen, 

Piaear<«ii« SS5.
Hungária kávéház mellett. 46S
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Az 1911. március 26-án megtartott 
'debreceni Iparteetület közgyűlése ki­
mondja, hogy az ország iparának, keres­
kedelmének biztosítását abban látja, hogy 
a jelenlegi parlament legsürgősebb fel­
adatát csak az általános, egyenlő és tit­
kos választójog törvénybe iktatása ké­
pezheti.

Ettől várja a debreceni Ipartestü'et 
közgyűlése azt, hogy az ország politikai 
helyzete tisztul és a szabad demokratikus 
fejlődés biztosítékot és tápot nyújt az 
ipar és kereskedelem fejlődéséhez is.

Konstatálja a közgyűlés azt is, hogy 
Magyarország útban van az újjáalakulás 
felé. Iparának fejlődése örvendetesen ha­
lad és éppen azért, hogy e fejlődés biz­
tos menetele no zavartassák, parlamenti, 
közjogi vitákkal és a jogtalans igban tar­
tott polgárság és munkásság jogos for­
radalmi harca által, szükségesnek tartja 
az emberi jogok legszélesebb és legradi­
kálisabb kiterjesztését.

Mondja ki a közgyűlés, hogy e ja­
vaslatot az országgyűlés Elnökségének 
felterjeszti, Debrecen mindhárom ország­
gyűlési képviselőjének megküldi és egy­
szersmind az Ipartestületek Országos 
Szövetségének is felterjeszti hasonló ha­
tározatok hozatala vegeit. Tisztelettel : 
Vági István és száz társa.

SZEZON.
Na§y gyermek jour a Bikában.

A jótékony nőegylet saisonjának befejezéséül 
í. hó 26-án, vasárnap d. u. 5 órakor kezdő- 
döleg nagy gyermek jour-t rendez, előadással, 
gyermckbállal és konfettivel. Legjobb reklám 
a műsor maga, mely a következő: Előadás 
kezdete pontban 5 órakor. Conferencier a 7 
éves Balogh Gyuszika. 1. szám Gyermek trio, 
előadják a két kis Füredi és Berzöfi Cornél. I
2. szám. Hamupipőke meséje, a mesét el- j 
mondja Szekér Ernőné, Hutiray Paula őnagy- j 
sága, mialatt a gyermekek néma játékban, j 
három részben előfogják adni. ■— 3. szám. j 
a Minette, előadja Ategyasszay modorában ; 
Strelinger Annuska. 4. szám, Arany lakodalom, 
tableau Biedermayer stílusban. Előadás után a 
gyermekek között gyermekjátékok sorsoltatnak 
ki és titánná kezdetét veszi a bál. A bál 
8-óráig tart és nagy confetti csata fejezi be. 
Ki nem jönne el a bájos szint derítő látványba 
gyönyörködni. Jegyek még mérsékelt számban 
kaphatók Molnár Ferenc, Zádor utóda üzletében.

Növendékek hangversenye a Biká­
ban. Ehrlich József zeneiskolája középosz­
tályit növendékei haladásának bemutatása 
végett folyó hó 22-én, szerdán d. u. pont 
fél 5 órakor a Bika-szálloda dísztermében 
hangversenyt rendez. Belépti-dij nincs. Mű­
sora következő: 1. Gluck: Musette „Armida“ 
oneriból. Előadják: Harmathy Miklós, Sághy 
Gyula, Róth L íjos, Szombathy Imre, Sághy 
Ferenc és Müller Liliké. 2. Állaga: Magyar 
ábránd. Előadja Papp Marcit (cimbal >m).
3. Bce'hoveu L.: Albumblatt für Eiise. Elő­
adja Gyurmnthy Klárika (zongora). 4. Bloch 
I.: 21. mii. Fantasie honsriose. Előadja S igby 
Gyula (hegedű). 5. Mozart: D-moll. Fan­
tasie. Előadja Sághy Margitka (zongora).
6. Simkó B.: Ábránd. Sirassatok engem 
orgona virágok. Előadja Szathmáry M irgit 
(cimbalom). 7. Mendelsohn: Das Veilchen. 
Énekli Gyarmathy Miklós. 8. Báró Eötvös 
József: Vár és kunyhó. Melodráma. Sza­
valja Sopronyi Mariska. Cimbalmon kiséri 
Sopronyi Ilonka. 9. Dr. Krúdy: Messze a 
nagyerdő. Előadja Sághy Ferenc (cimbalom). 
10. Paderewski: 14. mü. Menuett. Előadja 
Aszódy Magda (zongora). 11. Mozart: Don

Juan operából, duett. Éneklik : Popper 
Miirgit és Gyarmithv Miklós. 12. Brahm : 
Magyar táncok 5—ti. sz. Zongorán négy­
kére. Előadják: Sághy Margitka és Müller 
Liliké. 13. Sev D.: Operett fantasia. Két 
cimbalmon előadják: Hardt Teruska és 
Sopronyi Ilonka. 14. Sydney Smith: Troba- 
dour operából, navy f ntasia. Előadj i Mül­
ler Liliké (zongora.) 15. Tavaszi dal: Ka­
tica bogár. Canon. Éneklik: Popper Margit, 
Schuschitzky Lenke, Müller Lid, Ehrenfeld 
Klári, Miklós Piroska, Lindenfeld Böske és 
Papp Margitka. Iß. Gaal F.: 91. mü. Rhap­
sodie Honsroise. Előadja Fekete Margit 
(zongora). 17. Magyar nóták. Előadják : 
Gyarmathy Miklós, Berger Arthur, Szom­
bathy Imre, Sághy Gyula, Róth Lajos, 
Csurka István, Szerepi Bernit, Sághy Fe­
renc (gordonka), Szűcs Imre (gordon) ói 
S >pronyi Ilonka (cimbalom).

Beteli Hifii! MM
T9.

Kölcsönöket nyújt 15 évi Időtartamra is heti vagy 
havi törlesztés m»Uctt. 325

Előleget nyújt értékpapírokra a legmagasabb 
összegig.

Takarékbetétek után nettó 6SÍ0 kamatot fizet.

gajnoki
vivó-verseny Debrecenben.

lisztek mérkőzése, 
Jlagy az érdeklődés.

A Debreceni Vívó Club alapos elő­
készülettel biztosítani kívánja az április hó 
1. és 2. napján Debrecenben, a Bika szál­
loda diszterméb -u lezajló kard- és tőrvivó- 
versenv bajnoki mérkőzésének sikerét. Ä 
vezetőség állandóan pormmienciáb m áll. Az 
ország különböző részéből naponkint érkez­
nek nevezések a versenyre.

A magyar aihletikai szövetség is kép­
viselteti magát a bajnoki versenyen, dr. Föld- 
vary Győzőt, a szövetség vivószakosztálvá- 
nak elő idóját bízta meg a képviseletével, 
a ki egyszersmind az egész versenyt ve­
zetni fogja.

A honvédelmi miniszter leiratában 
megengedte, hogy a két napos mérkőzésen 
a honvéd- és csendőrtisztek, tisztviselők, 
tiszt- és tisztviselőjelcltek sportruhában részt- 
vegyenek. A napokban megérkezik a kö­
zös hadügyminiszter hasontárgyu intéz­
kedése is.

A helyi és környékbeli inteligens kö­
zönség is fokozottabb érdeklődést tanúsít a 
versenyek iránt, úgy, hogy már nagyrósz- 
ben lefoglalta a jegyeket. A rendezőség 
páholy és körszék tisztelet-jegyeket bocs i- 
tott ki, a melyért dijat nem szabott meg, 
minthogy tisztek belépö-dij megállapít sa 
mellett nem vehettek volna részt a szép 
sikerű versenyen. A kik még jegyre igényt 
tartanak, azok forduljanak a club titkári 
hivatalához.

A clubtagok közül is számosán aján­
lottak fel tiszteletdijat, újabban ifj, gróf 
W ddeck Frigyes huszárfőhadnagy, az or­
szágos hírű galamblovő, adott tiszteletdijat, 
Debrecen városának tanácsa pedig 200 ko­
ronát bocsátott a c ub rendelkezésére tisz- 
teletdij beszerzése céljából.

A nevezéseket ezek lejáratakor foaja a 
club közreadni.

Magában, a clubban pedig eddig

sohasem tapasztalt élénk ólet uralkodik 
számosán vállvetve készülnek nagyhírű 
vivómesterük, Szigeti Benedek Sándor taní­
tásával a versenyre s maga, a Debreceni 
Vivő Club is hihetetlen nagyszámban fogj» 
tagjait a bajnoki mérkőzésbe küldeni. ‘

$ mai footballmérközés.
Első football bajnoki match.
Ma délután 3 órai kezdettel tartja a 

nagyerdei sporttéren a Sátoraljaújhelyi At­
létikai Club cs a Debreceni Tornaegyesület 
footballmérkőzésót; az északi b tjnokságért. 
Az érdeklődés örvendetes szép formában 
nyilvánul meg a közönség köréből a mér­
kőzés iránt, mert a jegyek jórésze elővétel­
ben elkelt. A footbailszakosztály ezúton ér­
tesíti a közönséget, hogy a jegyek megvál­
tásáról még a délelőtt folyamán gondoskod­
jék, mert a sporttéri pénztárnál mir csak 
korlátolt számban rendelkezik jegyekkel.

Helyarak: páholy 5 K, tribünje^
20 fillér, ü őheiy 80 fillér, állóhely 40 fillér. 
Jegyek előre válthatók: Tolnai D miéi’ 
Gyötffy Te-tvérelc urak üzletében, Schwartz’ 
nővérei és Kain-íéle tőzsdében. A mérkő­
zés bármilyen időben meg fog tartatni.

A mérkőzés igen érdekesnek Ígérkezik, 
tekintve a csapatok körülbelül egyforma 
erejét. Eredménye azonban n igyon fontos 
a Debreceni Tornaegyesület helyezésére, 
mert ha ezen mérkőzést megnyeri, úgy a 
vezető csapatokkal egy Irontba kerül. Re­
méljük is, hogy a debreceni c=apat teljes 
ambícióval fog küzdeni a kék-sárga színek 
di idalaért. A mérkőzést Koltay (Postás) 
vezeti.

I fittemül Maiéitól
> mint szövetkezet

(Piac-utca 32. szám, volt Szedlik ház).
ej Olcsó és kérészietekben visszafizethető kölesö- 
ra nőket nyújt. Állandó betéteket magas kama 
8 toztatásra elfogad. 17

VAROSHAZA.
Csatornázást kérnek. A vágóhíd szenynyvize, 

mely a nyári hónapokban megfertőzi a sűrűn lakott 
Diószegi-ut egész környékét és döglelctessé teszi a 
levegőt is, nyílt árokban folyik az ut mellett és 
melegágya minden fertőző betegségnek. Györfy 
Aladár bizottsági tag, mint értesülünk, indítványt fog 
tenni a legközelebbi közgyűlésen, hogy a 600 méter 
hosszú nyílt árkot boltoztassa be a város. Az indít­
ványt a kórházbizottság tagjai is aláírták. A város 
közegészségére fontos dolog ez, mert azon környé­
ken nénány száz ház épült és legalább kétezer em­
ber lakik. '

Az obsit. A honvédséghez sorozott 
tartalékosod és póttar.alókosok, a kiket 
1898-ban soroztak be, az idén lépnek a 
népfelkelők közé. A népfölkelési igazol á- 
nyakat honvédkönyvük beadása ellenében 
hétfőtől kezdve adja ki a ka'onai ügyosz­
tály. (V rosháza, í. emelet, 19. ajtó.) Azok 
a uópfölkelőií pedig, akik 1868-ban szület­
tek, népfölkelési könyvecskéik beszolgiha- 
tása mellett ugyanott vehetik át vége.bo­
cs, ij tó1-i bizonvilyányukat, az ohsitot.

Választói névjegyzékek kiigazítása. Az 1876. 
évi XVIII. t.-cikk 1 ső §-a értelmében az országgyűlést 
képviselőválasztók névjegyzékének a jövő 1912-ík 
évre szóló kiigazítására a központi választmány által 
az összeíró küldöttségek a város mindhárom válasz­
tókerületére megalakittatván: az összeíró küldöttségek 
részéről « 1874-ik évi XXXIII. t.-cikk 32-ik §:a nyo­
mán ezennel közhírré tétetik, hogy a választók név­
jegyzékének — a rendelkezés alatt álló hivatalos 
adatok alapján hivatalból kiigazítása a városháza-

Szebnél-szebb tavaszi ojisiságok már megérkeztek
Gerti Ernő Debreceni legnagyobb férfiruba

áruházában, Piac-utca 48« szám­
umai választék angol

férfi, fiú és gyermeköltonyökbein és az árak olcsóbbak mint bárhol, tessék erről meggyőződést szerezni.
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--------77,v közévül esi termében — folyó évi mire.n*I - a"r,ak és 29. napjain, délelőtt 9-tól 12-ig és 
hó 27., f) óráig nyilvánosan fog eszközöltetni,

'XCÍT i »VI XV-ik t.-CIKK Hl-QIK ST*) űmyjaii vaiaotAu-
1898-tk «''-■'biro ,akosnak_ a törvény 36-ik §-a szerint 
kepK^aeában áll választói jogosultságuk igazolása szabadság ca összejró kj,idöttsegek «lőtt szeme-
yfs megjelenhetni. Az^ ősszeiró küldöttségek.^

^ Csak rövid ideig!

üzlet feSoszlatás miatt
ilevőísszes BüTÖMÖK olcslbb 

I árban kaphatók tisztelettel 258

fehér J- butor nagy­
áruháza

Kórház orvos nélkül.
Kórházbizottsági ülés.

Az ülésen Körner Adolf tb. főjegyző 
elnöklete alatt jelen voltak: dr. Ujfulussy 
József kórházi i-razgató, Rostás István 
rendőrfőkapitány, Visky Sándor kórház­
gondnok, dr. Fráter Imre, Györfy Aladár, 
Grosz Nagy Fere^ c, Muraközy László, dr. 
Csikós Smdor, dr. Somogyi Zoltán főorvo­
sok, dr. Tudós Kálmán tiszti főorvos és 
dr. Tóth Emil je \yző.

Az elnök üdvözölte a kórházbizottság 
újonnan megválasztott tagjait: dr. Fráter 
Imre orvost és Grosz N így Ferenc gyógy­
szerészt. M jd jelenti, hogy dr. Fráter Imre 
aj ,nlatot tett a városnak, bogy a kórh z 
mai telkének 129 négyszögölét hajlandó 
e c-erélni « tulajdonát képező telekből ki- 
haitand) 218 négyszögölért, hogy igy nya­
ralójából 4 ól széles kocsijáratot nyerne a 
Hadházi útra.

Az aj inlat előnyös a kórházra, mert 
a csere utj n a kórház telke szabályosabb 
alakú lenne és 89 négyszögöllel bővülne. 
A bizottság az ajanlat elfogadását javasolja 
a tanácsnak.

Az elnök bejelenti, hogy a kórház ré­
szére adómentes szesz engedélyezéséért fo­
lyamodtak, de a pénzügyu.i iszter nem en­
gt ddyezte. Tudomásul vették.

Osikos Sándor főorvos indítványozza, 
hogy a kórház régi csatornája a Hadházi 
úti fc'csatorn *ba bekapcsoltassék. Miutrn 
az uj c-atom a 60 centiméterrel mélyeoben 
fekszik a kórház házi csatornájánál, a be- 
kapcsolásn k műszaki akadálya nem lehet. 
A bizottság úgy határozott, hogy ez iránt 
megkeresi a városi tanácsot.

Ajánlatok a fehérnemüekre.
Az elnök jelenti, hogy a k zkórház 

fehérnemű-szükségletének szállítására négy 
ajánlat érkezett és pedig K rdos László, 
Donogáa és Somossy, BIock Ármin debre­
ceni cégek és a nemzeti egyesült textil­
ipar részvénytársaság, melynek gyárai Bu­
dapest, Pozsony, Losonc és Késmárk váro­
sokban vannak. Az ajánlatok közül 3 az 
egységáraknál engedményeket ad a szállí­
tási szabályzat 28. § a ellenére, tehát sza­
bályellenesek. Eg/ediil a textilipar r.-t. 
ajánlata telel meg a kőzszállitási szabá­
lyoknak.

Hosszas, akadémikus jellemű vita után 
rátértek az ajánlatosra. A szakértők a Block 
Armin mintáját meg nem felelőnek, a Do­
lgán és Somossyét gyöngének, a másik 
kottő mintáját egyenlően jó minőségűnek 
jelezték.

Az összes szükséglet 9700 korona. Az 
ajánlatok számszerűen igy következnek :

Block 8787, a textilipar r. t. 9551, a Doro­
gén és Somossy 9561, Kardos László 9713 
korona. Az engedmények beszámításával a 
Block ajánlatának végösszese 8520, Doqo- 
gá > és Somossvó 9033, Kardos Lászlóé 
9422 korona. Az engedmények azonban töl­
teteihez (készpénzfizetési határidő) kötöttek, 
tehat számítás a nem vehetők.

Erre a bizottság a legmegfelelőbb és 
legkedvezőbb ajánlatot, a textilipar részvény- 
társaságét fogadta el. A határozat egyhangú

Nincs ügyeletes orvos.
Ezután Rostás István rendőrfőkapitány i 

jelentette, hogy az éjjeli ügyeletes rendőr- 
tisztviselők már többszőr jelentették neki, 
hogy éjszaka sem az ügyeletes segédorvost, 
se más orvost nem talütak a kórházban, 
pedig súlyosan és életveszélyesen sérült em­
bereket szállítottak be. Az ápolók és ápoló­
nők ide-oda szaladgáltak, telefonoztak, de 
az orvos csak nem került elő. Ezek súlyos 
mulasztások. Sokszor smyos következmények­
kel is járhatnak. Előfordulhat az eset, hogy 
a sérültnek belső vérzésé van és ha a , 
rendőrtisztviselő kihallgatja, ez a kihall­
gatás az életébe kerülhet. Más esetben a 
sérültön úgy sem lehet sedteni, de még 
ki lehetne ha lgatni, azonban oly állapot­
ban van, hogy a laikus rendőrtisztviselő 
nem meri kihallgatni, vaoy arra képtelen­
nek tartja, pedig a bűnügyi vizsgálatra 
döntő súlyú a haldokló vallomása ; ez eset­
ben a bűnügy lefolytatását nehezíti meg az, 
hogy nem volt kéznél az orvos. Ez képte­
len állapot; ez igy nem maradhat. Intéz­
kedést kér, hogy a dolgot szanálni lehes­
sen. A kórházban mindig kell orvosnak 
lenni. (Helyeslés.)

Utána dr. Tüdős Kálmán tiszti fő­
orvos szólalt fel. Itt hivatalos kötelesség 
elmulasztásáról van* szó. A kórházi orvosok 
köztisztviselők és az inspekció csak akkor 
szakadhat meg, ha életveszélyről van szó 
és az ügyeletes orvost elhívták. Minden­
esetre szanálni kell a dolgot.

Az elnök indítványára jegyzőkönyvbe 
foglalták a főkapitány bejelentését és sür­
gős intézkedésre hívták föl a kórház igaz­
gatóját, a ki mélységes hallgatásával erősí­
tette meg, hogy e ek a hallatlanul botrá­
nyos állapotok az utolsó szóig megfelelnek 
a valóságnak.

Az ülés ezzel — re bene ges’a — vé­
get is ért. Úgy látszik, a megtorló intézke­
désekre nem is gondolt a bizottság, pedig 
i:t a je^vzőknnvvezés nem fo<? segíteni.

1YI1110111
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Debreczeu, Piac-utcza 73. szám.

Blffoey»«!

BETÉTEKET
takarékkönyvekre, és folyószámlára 
s állandó jellegű betétek után

5
kamatot tizet. Ezenkívül az intézet 

fizeti a betétkamat-adót is, 452

SZÍNHÁZ.
Ma, vasárnap, márc. 19-én színre kerül: 

Délután : UH«»»!**..« leány, operett. 
Este : Szimfonikus nagy hangverseny.

HETI MŰSOR:
Hétfőn : Heidelberg! diákélet, dráma. A) béri. 
Kedden: Becstelen, színmű. B) béri.
Szerdán: Muzsikus leány, operett. C) béri 
Csütörtökön : Karonin Anna, színmű. A) béri. 
Pénteken: Tes ér, sziámii. B) béri.
Szombaton délután : Cigányszerelem, operett.

E te: Sárga liliom. C) béri.
Vasárnap este : Babajáték, vigj.

«_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ Sk

A* Uranus mai, kacagtató mű­
sora, Pali és Robinetti vetélkedése utoljára 
lesz látható. Aki még nem látta ezt a 
műsort, annak ma még alkalma nyílik reá, 
mert délután 3—4-ig és 4—5 ig, mérsékelt 
helyárakkal ás este 5-től rendes helyárak­
kal lesznek az előadások. Utolsó előadás 
este 10 órakor kezd iáik. Wiliini az álarcos 
ajándék király ma az 5, 7 és 9 órás elő­
adásokban fog fellépni. Holnap, hétfőn, a 
Fehér r bszolganő I. és II. része kerül 
újból előadásra.

A fehér rabszolganő. Nem remélt 
érdeklőd ís melleit és óriási sikerrel mutatta 
be az Uranus-szinhiz f. hó 6, 7 és 8-án a 
„Fehér rabszolganő“ vagy a leánykereske­
delem II. r'szót. Miután e kép csak 3 na­
pig volt műsoron és temérdeken nem kap­
tak jegyet, az Uranus igazgatóságának si­
került a képet ujoól három napra leho­
zatni, hogy közkívánatra e hó 20, 21 és 
22-ón bemutathassa. így hétfőn, kedden és 
szerdán már előadásra is kerül, még pedig 
az I. részszel. így tehát az I. és II-ifc 
részt fogja látni a közönség. E en előadá­
sokra jegyek már előre válthatók e három 
nap bármelyik előadására. Jegyek csak fel­
nőttek részére adatnak ki. A kép iránt 
újból óriási érdeklőd is van. Előadások kezJ 
dete este pont 6, háromnegyed 8 és 10 
órakor. Ezen elöadáso-ra „Kedvezményes- 
áru* és „Tiszteletjegyek“ nem érvényesek.

Tolvaj üzletvezető.
Eltűnt tízezer koronával.

Érzékeny kár érte Németh Mátyásnét, 
a Peíőfi-tér 7. szám alatt levő Széchényi 
kávéhaz tulajdonosát. Szamkó Áladar nevű 
alkalmazottja ugyanis tízezer koronát ello­
pott tőle s aztán természetesen a faképnól 
hagyta.

Szamkó Aladár az üzletvezetője volt 
Németh Mátyásnénak s mint ilyen, rend­
kívül széles, kiterjedt hatáskörrel bírt. Tel­
jes bizalmat élvezte főnökének, aki felha­
talmazta, hogy korlátlanul intézkedjék az 
üzletében.

A pénzt is 6 kezelte. Állandóan na­
gyobb összegek voltak ni la, mivel nem 
mindennap kellett neki elszámolnia. Pár 
nappal ezelőtt Szamkó Aladír minden be­
jelentés nélkül eltávozott Pénteken már 
gyanúsnak tűnt fel Németh Mátyásáé előtt 
szokatlanul hosszas távolmaradása s érdek­
lődni kezdett utána, de semmiféle felvilá­
gosítást sem tudtak róla adni. Megnézte a 
kasszát is, amelyben tízezer koronának 
kellett volna lenni s nagy meglepetéssel 
látta, hoerv abban egy fi.lér sincsen.

' Ezek után már kétségtelenné lei* 
előtte, hogy itt bűntettről van szó s azon­
nal jelentést tett az esetről a bűnügyi ősz-

w Házlebontás és kiköltözés liatt

Nádudvary Lajos cégnél
Piac-utca 28. szám, a nagytőzsde mellett

Az összes raktáron levő vá­
szon neműek, női rukaszö- 
vetek, kartonok, delainek, 
nap- és esőernyők, haris­
nyák, keztyük, rövidáruk és 
minden itt tel nem sorolt 
cikkek leszállított gyári áfiH 
kon beszerezhetők. 311
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jtÉyon. A rendőrség meg ie indította a

Bromosáét s minthogy valószínű, hozy 
Belépett Debrecenből, most országosan 
körözteti.

Legolcsóbban 
teljes bizalommal

Órát
Ékszert Ezflstnemüt

Rose Dezső
órás és ékszerésznél

Piac-utca 32. sz.
vásároljunk. 300

utasítja a titkárt, hogy lehetőleg kedvesőbb 
ajánlatot eszközölj n ki és — amennyiben 
ez lehetséges — a szerződést az ajánlatot 

j tett biztoeitó társasággal huladektulauut 
I kösse meg.

Eze-t után még több jelentéktelenebb 
folyó ügyet intéztek el s az ülés este 7 

I órakor véget ért.

99 Ferencz bácsi“.
Furfangos szélhámos.

A csatornázás ügye.
A háztulajdonosok egyesülete tegnap 

este 5 órakor választmányi ülést tartottja­
ién voltuk dr. Bruokuer Ernő elnökön kí­
vül Békessy László társelnök, dr. Róvi 
Nándor titkár, Négyessy István gazda és 
Donogán István, K. Tóth Sámuel, Riesz 
Henrik, dr. Kiss Gyula, dr. Derekassy Ist­
ván, Tróján Ferenc, Materny Károly, Eroy 
Kálmán, Bihari Mihály, Balogh István, Ga- 
novszky Lajos, Kánya Lajos, Filfy Sándor, 
Lehmann Gusztáv, Ilarsányi Imre és Szi­
lágyi J zsef választmányi tagok.

Titkár jelentést tesz a főispánhoz és 
polgármesterhez küldött deputatio eredmé­
nyéről. A küldöttség kérvényt adott be idő­
közben a tanácshoz s ez a beadott kérvényt 
a csatornázási bizottság elé terjesztette. 
Abban a kérdésben, hogy a lábaz »ti öntött 
vascsöveket maguk, a háztulajdonosok szol- 
gáltathatják-c a városi vállalkozónak be­
kötés végett, a kérvényt a csatornázási bi­
zottság a városi főügyésznek adta ki jogi 
véleményezés végett, abban a kérdésben 
vedig, hogy a háztulajdonosok a bekap­
csolás nagy költségeinek megtakarítása 
céljából átvezothetik-e utcai osőlevezető 
csatornáikat udvarukra, úgy döntött, ho-ry 
éhez a háztulajdonosoknak feltétlen jo­
guk van.

A jelentés tudomásul vétele után a 
választmány elhatározta, hogy a beadott 
kérvény elintézését megsürgeti, egyben a 
sürgető kérvényben felkéri a tanácsot, hogy 
a szóban forgó bekapcsol‘sokat addig, mig 
ebben a kérdésben dönt, tartassa függőben 
és ott, ahol az eBŐvizlevezető csatornák 
közelebb esnek a kapuhoz, ezek bekötését 
ne a távolabb eső gyűjtőcsatornába, ha­
nem oldalelágazással a kapu aljáig vezető 
csatlakozásba eszközöltesse, ami különösen 
szélesebb utcákon nagy megtakarítást jelent.

Titkár jelenti, hogy u Ghzdák Bi to- 
sitó szövetkezetének debreceni vezérkóp- 
viselősőge ajánlatot tett a túrok részére, a 
tüzkárbiztositási dijaknak 20 százálókkal 
történendő leszállítása iránt. A választmány

Óvakodjunk silány utánzatoktól I

Ugyancsak furfangos szélhámost nyo­
moz most a rendőrség. A mindenféle báj­
jal megkent ember becsapott és megkáro­
sított egy szegény asszonyt,

Uey történt Jaz eset — amint Józsa 
Lajo-nó Teleki-utca 15.. szám alatti lakos 
— Mile Pál inspekciós rendőrkapitánynak 
elmesélte, K gy tegnap előtt jbeáilitott hoz­
zám egy 30 év kerüli férfi. Kék gépész ru- 

■ hát viselt, fekete puha kalapja volt, a leg- 
! furcsábbnak az tűnt lel azonban, hogy női 

posztó cipők voltak a lábm, a balszeme 
felett és alatt ütések nyomai látszott.

Az ismeretlen egyén nagyon jól ta­
lálta magát nálunk. A nevét nem árulta el, 
esik azt mondta, hogy nevezzük őt csak 
„Feróm bácsina*“, mert őt még a gazdái 
is mindig így szólították. Nagy bőbeszédű­
séggel előadta, hogy ő neki nagy p irtfogói 
vannak s a fiamnak mindjárt kilátásba 
helyezte, hogy váltóőré nevezteti ki.

A lakásvételről Írást is adott, amely­
nek tartalma ez:

Lakáéi nyugta.
Én, mint megbízott villanyszerelő, 

lakatos, a lakásir fizetek hav nta 20 ko­
ronát mosás nélkül, lakásadi mnál Józsa 
Lajosné, Teleky-utca 15. sz. alatt.

Ho.edüs László.
Elmondta, hogy Hegedűs főmérnökkel 

jött Debrecenbe, villanyszerelő segéd e egy 
fél évet szándékozik itt tölteni, mert jó 
napszámot, 6 koronát ígértek neki. Likast 
akar kivenni magának. Nekem van egy 
kiadó szobám s mindjárt meg is egyeztünk 
havi 20 koronában.

Másnap reggel aztán az id-’geu eltá­
vozott s csak később vették é zn, ho ry 
nem ment ám el üres kézzel, mert ehitt 
egy pár cipőt és egyéb holmit. Azóta ter­
mészetesen színét sem láttik. A Józsa La­
josné panaszát jegyzőkönyvbe vették.

A rendőrség figyelmezteti a közönsé­
get, hogy be ne fogadják a szélhámost, 
hanem, ha az még valahol szerencsét pró­
bálna, adják át a közeli rendőrnek.

A természetes Ferencz József keserü-
viz már kis adago-bm Használva is bizto­
san és fájdalom nőikül hat. Szemben a leg­
több vásári módon foldicsért s külső.eg 
bármily tetszetős hashajtó-készitményekkei 
sem a beleket nem izgatja, som általános 
rosszullétet nem okoz!

A vuV di Fűre ez József-gyógyviz 
ideális „természetes“ tisztitó hatásánál fogva 
még elgyengült emésztő szerveknél is 
alkalmaznato, ami más hash ajtoszereknól 

I tilos. Angolország legjelentékenyebb orvos- 
I tudom myi szaklapja a „Láncét" ezért a 

következőkben mondja el Ítéletét:
„A Feronoz József-keserüviz nagy ér­

tékű természetes ásványvíz, mely nagy 
figyelme, és kiterjedt alkalmazást érdemel“.

njDOMTSAGOa.
* Vasárnapi istentiszteletek. Ma

vasárnap az ev. raf. templomokban az isten­
tiszteletek a következő sorrendben fognak 
megtartatni : a Nagytemplomban prédikál 
Szele György lel .ész, a Kistemplomban 
Jánosi Zoltán lelsész, a Kossuth-utoai tem­
plomban Peieskey Smdor se téd-lelkósz, az 
Ispotály templomban Boér Károly segéd- 
lekósz, a városi szegényházban Hajdú Zsig- 
mond püspöki titkár, a Csapókertben Ko­
vács János vallás-oktató lelkész, a Homok­
kertben Bereozky József főiskolai szónior- 
a Kistemplomban délelőtt 11 órakor Herpui 
Gábor piédkal. — Ma, vasárnap a róm. 
kath. templomban az istentiszteletek az alább 
kővetkező sorrendben tartatnak meg: reg­
gel 6 órakor cs. szt. mise, 7 órakor csendes 
szent mise, 8 órakor csendes szent mise 
a fógimnáziumi ifjúság részére, 9 órakor 
ünnepi nagymise, ezután szent beszéd; 
háromnegyed tizenegy órakor csendes 
szent mise a leányiskolák növendékei ré­
szére, fél 12 ómkor csendes szent mise. 
Délután fél 3 órakor keresztánytaoitás; 
3 órakor keresztüli ájtatoseág, utána á 
Szent József Társulatának ájtatossága szent 
beszéddel és litániával. — Ma, vasárnap 
a gór. kath. templomban fél 7 óra­
kor reggeli istentisztelet, délelőtt 9 órakor 
szent mise; délután három órakor 
vecsernye, 4 órakor róz=afüzér ájtatosság. 
— Ma, vasárnap nz ág.ev . hitv. tem­
plomban d. p 10 órakor a templomi 
szolgálatot Nikodemusz Károly s.-lelkéez 
végzi.

* Sándor os József nap. A kétnapos névnapo- 
zást jelenti Sándor és József napja. Szombaton a Sán­
dorok voltak soron, ma rákerül a sor a Józsefekre. A 
vármegyeházán Pénzes Sándor árvaszéki elnököt keres­
ték föl tömeges jókívánságokkal, kívüle még Sinka 
Sándor ref. főgimnáziumi tanárt, dr. Csikós Sándor 
kórházi főorvost és Visky Sándor kórházgoudnokot ke­
resték föl sokan. Ma Kovács József polgármestert fog. 
ják üdvözölni sokan névnapja alkalmából.

* A debreceni munkáskert egye­
sület ma, v isarnap délelőtt 11 órakor, a 
Kereskedő Társulat dísztermében közgyűlé­
sét tartja meg, amelyen az ügyvezető el­
nökség elsrámol sít ejti meg és beszámol 
eddiei e.ósz működésiről. E közgyűlés fel­
adata lesz a választmány kellő kiegészítése 
is. Az elnőksé ez utón kéri a tagok és 
közönség szives megjelenését.

* Libavadászat a Hortobágyon. A vadlibák
már tömegesen költöznek északra, amiből az i 6já­
rás enyhülésére lehet következte ni. A libázás a 
liorto; ágyon is megkezdődött és abban részt vesz a 
főispán is titkárjával. Mint értesülünk, a lesgödröz- 
betr való .guggolás sok vadásznak kifizette a fárad­
ságot. A napokban négy tagú társaság 61 vadlibát 
puffautott le.

* Bank- és váltóüzlet részvénytár­
saság. AikalmunK voit beszámolni annak 
idején a Debreceni első takarékpénztár által 
annak ez idei közgyűlésén bejelentésre ke­
rült tőkefelemelési és szerveteti val ó Haji­
ról; most egy újabb alakulatról aoh tunk 
számot, amely az elől említett pénzintézet 
alapítás i mellett fog, kibocsátott és hozzánk 
is beküldött alapítási tervezet szerint létre 
jönni. Ez az alakulat szerves kiegészítését 
fogja képezni a takarékpénztár szervezeté­
nek ős azokat a mobil üzlet igakat fogja 
üzletkörében tartalmazni, amelyek az mabb 
pénzintézeti fejlődésben vállalkozási üzletek 
alakjában jeientkezueK; egyelőre pedig ma­
gánál a takarékpénztár iái tervbe vett jelen­
tékeny tőkelelemelérsi műveletnél előrelát­
hatólag igen érdemleges tevékenység vára­
kozik reá. Az alapítási tervezetet lapunk 
más helyén közöljük; mint abból kivehető, 
az alapitas ólén m aga az Első takarék-

Az amerikai modern tengeritermelés eszközei:
Az Avery „Junior Planter“ precíziós négyzetben ültető. 
Az Avery „Veeder“ rv.galmasfogu gyomirtó ésporhanyito. 
Az Avery „Junior Cultivator“ kétsoros kapálógép,

kizárólagos raktára:

Ráhmer Sándornál Debrecen, Piai Hüllt
Bacher, Mellchár, Johnston gépgyárak fióktelepén. Ábrás leírással készséggel szolgáló .
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. áll és a köréje csoportosuló alapítók

P‘“ i heiri életönkiwk !=•= i« =«'», '=’6-
* egyénei; mint értesülünk, az 5000 
56b részvénvból. melynek felét a Debreceni 
el86 takarékpénztár tartja meg magának,

‘ már 3200-at meghaladó mennyiséget 
macuk az alapiak jegyeztek; a részvények 
?86 sorban a takarékpénztár jelemegi rész­
vényeseinek vacn k lenntartva és ha a „e- 
í nem csalnak, az ápnl. 1-en lezárandó 
batáridőre előreláthatólag túljegyzés lesz.

* Bljegysőe- Blau Károly eljegyezte 
h7V Feuer Ignátzné kedves leányát Hermin­
át/ (Minden külön értesítés helyett.)

* Messenger-Boyok Debrecenben. 
Debrecen utcai Képe rövid idő múlva egy 
«mhh nagyvárosias színezetű intézménynyel 
Sjvarapszik: Messenger-Boy vállalatot alapit 
Antalfy József könyvkereskedő cég, ki ez 
irányú kérvényét Debrecen tanácsához már 
be is adta. Valószínű, hogy mi sem áll út­
jában vállalkozónak e modern intézmény 
megalakításánál s igy valószínű, hogy Deb­
recen utcáin mielőbb megjelennek a csinos, 
egyenruhás, fürge legónykók.

* Menyasszonyok és vőlegények. 
A múlt héten a kővetkező eljegyzések tör­
téntek az állami anyakönyvi hivatalban : 
Grünvald József Vajda Irénnel, Pongor 
András Madarasi Máriával, Tőgyi Károly 
Harsány! Erzsébettel, Szűcs Sándor Czára 
Raohellel, Schieb Mihály Szathmíri Zsu- 
?sáncával, Scisle László Szijas Máriával, 
Király Lajos Józsa Zsuzsannával, Nagy 
Gabor B. Tóth Ágnessel.

* Felolvasás a szőlőművelésről. Pámer Jenő,
a főldmivelésügyi minisztérium által kiküldött szak­
tanár, tegnap délután felolvasást tartóit a Dréher 
vendéglő külön termében, amelyen nagy számmal 
jelentek meg a szőlősgazdák. Pámer Jenő a szak­
szerű szőlőművelésről és a borkezelésröl tartott elő­
adást, melyet mindvégig feszült figyelemmel hallgat­
ták s annak végeztével a vendéget lelkesen meg­
éljenezték. A legközelebbi felolvasás márc. 26 án lesz.

* Eljegyzés. Balogh Gyula mészáros 
eljegyezte Bányai Antal földbirtokos bájos, 
szép leányát, Mariskát.

* Házasságkötések, Legutóbbi ki­
mutatásunk óta az állami anyakönyvvezető 
előtt a következő házasságok köttettek : 
Szűcs István Sipua Zsuzsannával, Leipi ígér 
Bernát Újlaki Irmával, Novák György 
Bagosi Vilmával, Béres Dezső Szécsenyi 
Ilouiival, Bagdács Imre Knrokuai T rézzel, 
Go dstein Marton Weisz Rózpval, Bújd só 
Ferenc Czompó Ágnessel, Lékay Arzén 
Beoose Juliannával, Selyem Lajos Tarosai 
R zával, Nagy S ndor Nat-y Erzseoettel, 
Dankó Gábor Tóth Juliannával, Tiszai 
Kálmán Pecze Julián iával, Éles Elemér 
E déi Tertzzyl, Kozma Jáuos Tóth Er­
zsébettel.

* Eljegyzés. Fleischer Irén bájos és 
nagymüveltségü urleányt Nagyváradról elje­
gyezte Gerő Zsigmond Debrecen.

* Állami mónosikó vásárlás. Az egy
eves méncsikóknak az állam részére történő 
vásárlását városunk és vármegyénk területén 
ez év tavasszán ismét a kiváló lóismerő és 
ritka tehetségű szakember, Budaházy Kálmán 
miniszteri osztálytanácsos és a lótenyésztési 
osztály vezetője fogja eszközlni, az alább 
telsorolt helyeken és napokon. U. m.: Deb­
recenben április 18-án, Kiskabán április 20-án, 
Kocsordoson 21-én, Belsőohaton május 4-én, 
Külsöohaton ugyanezen napon, Hajduszent- 
györgyön május 5-én, Földesen május 10-én, 
Hajdúböszörményben május 11-én, Hajdú­
nánáson 12-én, Hajdúszoboszlón 13-án és 
vegre Nagyhegyes pusztán május 18-án.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán az állami anyakönyvi hivatalhoz 
a következő halálozásokat jelentették be: 
Csontos László ref. 2 éves, Lókodi Sándor 
ref. 12 hónapos, Hadházi Ilona ref. 28 
éves.

* Ujkertben az első járásban a 4-ik 
számú sző lőskert 3559 négyszögöl terület 
eladó. Értekezni Battyányi-utca 2.

* Nyilvános nyugtázás. Az 1911. év feb- 
ruár hó 1-én rendezett Jogász-bálon felülfizetni 
szívesek voltak: Domahidy Elemérné, Porubszky 
Jenőné, Kovács Józsefné, báró Marschall Gyulánó, 
Kulin Imréné, Uhlarik Béláné, gróf Dégenfeld 
Schömburg József, Márk Endre 100—100 kor., 
Lestyán Adorjánnó, dr. Tüdős János, Kulin Imre
0~50 kor., dr. Tóth Lajos 30 kor., dr. Magos 

György, dr. Bay András, dr. Czeglédy Mihály, 
Domahidy Elemér, dr. Irinyi István, Jármy Miklós, 
báró Marschall Gyula, dr. Láng Lajos, Igyártó 
Sándor, dr. Nagy Lajos, dr. Kovács Gábor, Kovács 
József, Porubszky Jenő, dr. Gajzágó Béla 20—20 K, 
Lestyán Adorján 16 kor., Balogh Zsigmond, dr. 
Bruckner Ernő, Mihalcsics György, Czébel Gusztáv, 
dr. Csatth Sándor, Dávid Nándor, dr. Deseő Kál­
mán, dr. Galánffy János, dr. Horváth Károly, dr. 
Kemény Viktor, dr. Kemény Mór, dr. Kola János, 
dr. Kovács Jó széf, dr. Kovács Sándor, dr. Kun 
Béla, dr. Kölcsey Sándor, dr. Kölcsey Kende, 
Kontsek Géza, dr. Markovits Elemér, May Andor, 
Mihalovifs Jenő, dr. Petzkó Ernő, dr. Haendel 
Vilmos, dr. Tervey Tamás, dr. Jászy Viktor, Czitó 
Károly, báró Wangenheim Gyula, özv. Krokovich 
Frigyesné, ifj. Ozory István, dr. Szűcs Géza, dr. 
Stromp Miklós, Szaiay József, dr. Tüdős Kálmán, 
dr. Tegze Gyula, dr. Tóth Emil, dr. Trocsányi 
B:la, Újhelyi Andrásné, Uhlarik Béla, dr. Khoór 
Dezső, Nadányi Károly, dr. Dóczy Emil, 10—10 K, 
Sinka Gyula, dr. Ruszka István, dr. Somossy 
László 6—6 kor., dr. Ben kő Lajos, dr. Hódy 
Béla, dr. Érczy Ernő, dr. Sámy László 5—5 kor., 
Ujfalussy Sándor, Koncz Lajos, dr. Elbe! Tibor és 
Czikó István 4—4 kor. A szives adakozóknak 
ezúton mond hálás köszönetét a rendező bizottság.

* A Debreoenvidéki Takarékpénztár,
mint szövetkezet, (Piac-u. 32. szám alatt) 
házak és egyéb ingatlanok vételéhez, vala­
mint építkezésekhez, a legelőnyösebb kölcsö­
nöket nyújtja. Régi, drága terheket hosszú 
lejáratú, olcsó kölcsön alakjában convertál.

* Váltó csőd szabadalmi jog. Dönt­
vénytár. Grecsák. Garai munkái, fél áron ! 
Harmathynál, Füvészkert 14.

* Eladó ház, piachoz közel, — kiadó 
4 szobás lak is, ist dió. —Hatvan-uc i kert­
ben eladó szőlő, uj épülettel. — E ;y szu- 
szik és t bbféle jó részvények, Csapó-u. 12., 
keresztépüleibm, hd erdő felé eső szőlő és 
ház megvételre kerestetis. — Pőnzkölcsönök 
bárminő összegig nagyon olcsó kamat mel­
lett kaphatók.

* A nadrágszoknya kupié Zerkovits- 
tól 1 K 89 fillérért kapható Aczél antiqua- 
riumában.

* Leányka-gallér 5 korona, serdülő 
leánykabátok 10 koronától kezdve mesés vá­
lasztékban a főposta melletti divatáruházban, 
Rózsa Lajosnál.

6 Szokny »nadrág-nóta, Paris felől 
lurcsa szelek fújnak . . . énekli Gyárfás. 
Ara 1 K 80 f Ántalfy Józsefnél.

* Elegáns tavaszi kalapok, angol fel­
öltők és Ízlésesen válogatott úri divat kü­
lönlegességek a le nagyobb választékban 
érkeztek Frank testvéreknél. Szabott árak, 
előzékeny kiszolgálás.

* Magyar bodegában, Kossuth-u. 6. 
állandóan kaphatók: valódi prágai sonka 
gépen szelve, külön féle felvágottak, tormás 
kolbász és virsli frissen főzve, színházi cukor­
kák nagy választékban. Kitűnő bor és sörök. 
Külön étterem. Éjjel 2 óráig nyitva.

* Muzsikus leány, operetta, kapható 
Antalfynál.

* Anna kristály tiszta viz a mai
naptól forgalomba hozatott és házhoz szálHt- 
tatik. A buziási gyógyfürdőből szállított szén­
savval telittetik. Megrendelhető a vendéglősök, 
hentesek müjéggyárában. Telefon 820.

* A „Kolibri" hüvelyt feltétlenül Íz­
lelje meg mindenki, kapható mindenütt, 
főraktár Earmathynál, Fu/észkert 14.

* Vállfüzöiizletemet a hölgy kö­
zönség kényeimóra ja enleg Arany János- 
utoa 31. szám alól 1911. május hó 1-től 
kezdve Sas-utca 3. szám alá helyezem át. 
B. E. jegyű cs. és kir. udvari szállító, 
felülmúlhatatlan szabású és minőségű vall- 
fiizűk már megérkeztek. Tisztelettel : Braun 
Ádolfné, Arany János-u. 31.

* Könyvek, folyóiratok bekötése, üzleti 
könyvek és díszmunkák legszolidabb kivi­
telben Antalfy Ferenc könyvkötészetében 
készíttetnek.

* Füvészkert-utca 14. Harmathy antiquá- 
rium. Könyvek féláron ! Árlap ingyen !

* Bottó Kornél női divat, pipere, 
rövidáru és férfi divat üzlete megnyílt, Piac­
utca 55., a Hungária kávéház tőszomszédsá- 
ágban.

TÁVIRATOK.
Halálos ítélet.

Szeged, március 18. Az esküdtbiróság 
Szalma István 25 éves makói cipészlegényt, 
aki már rablógyilkosságórt ült 7 évi íegy- 
házat és nem rég helyezték feltétele en 
szabadlábra, kötél általi h dalra Ítélte mert 
Juhász György béresgazdát, aki szállást 
adott neki, megölte és kirabolta.

Sikkasztó rendőrfogalmazó.
Az államrendörség botránya.
Budapest, március 18. Sponer 

Miklós áilamreudőrsógi fogalmazó 
ellen, aki szökésben van, elfogató 
parancsot adott ki a főkapitány. 
Sponer ellen harminc feljelentést 
tettek csalásért, zsarolásért és sik­
kasztásért, sőt hivatali sikkasztá­
sok is bizonyultak rá. Utóbb 400 
és 600 korona hivatali pénzt is 
sikkasztott, a gesztenyesütőket, a 
bérkocsisokat és az utcalányokat 
állandóan zsarolta.

A képviselőház ülése.
Budapest, márc. 18. Szünet után Ko­

vács Gyula (sisgazda párti) folytatta beszé­
dét és Követelte az általános, titkos választó- 
j ig megvalósítását, mert csupán a néppar­
lament orvosolhatja a magyar nép bajait. A 
költségvetést mm fogadja el. Vajda Sándor 
(oláh) kéri beszédének elhalasztását, mert 
hosszasabban akar nyilatkozni, Á képviselő- 
h tz megengedi. Az elnök javasolja, hogy a 
H íz legközelebbi ülését márc. 21-én, ked­
den tartsa, tekintettel Kossuth L jós halá­
lának évfordulójára. Polónyi Géza hozzá­
járul az elnök napirendi indítványához, 
azonban figyelmezteti a Hizat arra, hogy 
az olasz nemzet tegnap ünnepelte meg az 
olasz egység kivív isának félszázados év- 
ordulóját, ami nekünk is örömünk és kö­

telességünk hálánkat leróni a nagy nemzet 
iránt, mely a hontalan Kossuth Lajosnak

1111 kristálytiszta viz a,
Vendéglősök, Hentesek müjéggyárában.

mai naptól forgalomba hozatott és 
házhoz szálllttatik, Telefon 820.

A Buziási gyógyfürdőből szállított 
szénsavval telített. Merendelhető a

If Divatos férfiruhák Legolcsóbb árakban készítek úri ruhá­
kat, hazai és angol szövetet raktáron 
tartom. Kérném nagybecsű pártfogását

Hatvan-utca 15 sz.
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Husvétra (Pesach) alkalmi bevásárlás válogatott legjobb fűszerek cseme­
gék és mindennemű italokb in. Elüsmert megbízhatóság

Ullmann Salamon »ÜSTS “ÄSt
otthont adott A magyar nemzetnek köte­
lessége, hogy el ne maradjon az ünneplők 
sorából. Kéri az elnökséget, hogy tegye 
jóvá mulasztását. Návay Lajos Ígéri, hogy 
Polónyi kívánságához képest az elnökség 
tanácskozni fog a dologban.

Nagy botrány a fővárosban.
Budapest, ruárciur 18. Ma délben 

óriási botrány történt a törvényszék épülete 
eiött. Viráeh Gyula dr. ügyvédet, mikor az 
épületből kilépett, Steller Antal villamos 
vasúti főmérnök, (aki Hoór-Tempis M ir 
műegyetemi tanárnak felesége ellen indított 
vál pőrében az asszony ellen tanúskodott) 
megtámadta, mire az ügyvéd a borjával 
agyba-fő'oe verte a főmérnököt, akinek 
csakhamar kőt bérkocsissal segítségére sie­
tett Hoór-Tempis Mór, mire olyan botrányos 
verekedés támadt, hogy a rendőr az őrsé­
get és a mentőket hívta segiségül, akik 
szétválasztották a verekedőket és bekísérték 
a kerületi kapitányságra.

Wild-West ^radmegyében.
gyilkos vonaírabló zsiványok.
Az aradmegyei Zaránd község felé ve­

zető helyiérdekű vasúton a Wild-West 
bandit ára emlékeztető módon vonatrablást 
kísérlett meg néhány elveteme lett gazem­
ber. Fölszedték egy darabon a síneket s 
lesték a vonatkisiklást, hogy aztán a sze­
rencsétlenség s vész közepette rabolhas­
sanak.

Tegnapelőtt történt a gyalázatos eset. 
A mozdonyvezető, szerencsére észrevette a 
veszedelmet s éppen jókor sikerült még 
neki megállítani a vonatot s megmenteni 
az utasok életét. Egy sereg vasúti munkás 
is utazott éppen a vonaton, akik rögtön ki­
ugráltak s a sinek visszarakásához fogtak.

E közben észrevették négy embert, a 
kik a töltéstől nem messze lesben állottak. 
Mintán a bűntett evidens volt, a munkás- 
osuport kézre akarta keríteni ezt a négy 
embert. Hanem azok látván a túlerőt, el­
menekültek. Az egyik jólábu munkásnak 
sikerült elérnie egy menekülőt. Éppen nya­
kon akarta ragadni, amikor a gazember 
kést rántott elő s leszúrta. A szerencsétlen 
nyombán meg is halt.

A gaztett hire villámgyorsan elterjedt 
a környéken s a csendőrség a legnagyobb 
erélylyet akcióba lépett. X gyilkos rabló 
még aznap kózrekerult Valkó Péter boros- 
jenői munkás személyében. A többi zsi- 
ványnak is nyomában vannak a csendőrök 
s úgy lehet, hogy már valamennyi va­
son van.

TÖRVÉNYKEZŐ
§ Elitéit cigány asszony, Makula 

Rózsi 40 éves cigány asszony négy darab 
tyúkot lopott el Szabó Bélintná helybeli 
lakostól. Ä jeles nőnek természetesen nem 
ez az első bűne. A debreceni törvényszék 
tegnap tárgyalta az ügyet s a hozott Ítélet 
szerint Makula Rózsi a négy tyúkért három 
hétig fog ülni.

§ Egv pár csizmáért három havi 
fogház. Forgács Gibor rovott rauitu alak 
Nagy István helybeli lakostól ejy p r csiz­
mát lopott el. Ezért a tettéért a debreceni 
törvényszór tegnap három havi fogházbün- 
tétósre Ítélte jogerősen.

Ingatlanok forgalma.
Szarukán Sándor veszi a debreceni 100043. 

sztjkvben foglalt 300 négyszögöl újkerti szőllőt Hor­
váth Jánostól 4200 kor.

Fülöp László és neje Király Juliánná veszik a 
debreceni 9311. sztjkvben foglalt 510 négyszögöl uj- 
földct Harsányi Imre és neje Kertész Máriától 3300 K.

Ecsedi Gábor cs neje Oláh Mária veszik a 
debreceni pusztanagyhegyesi 92. sztjkvben foglalt 3 
hold tanyaföldet Zs. Nagy Imre cs nejétől 2280 kor.

Kripkó József és neje Fny Ilona veszik a deb- 
teceni 1066. sztjkvben foglalt Eötvös-utca 84. sz. há­
zat Varga Józsefné Kovács Sárától 7400 kor.

Horváth András és neje Kálmanczhelyi Mária 
veszik a pusztanagycserei 133. sztjkvben foglalt 30 
hold, 1529 négyszögöl kaszálót Soltész Balázs és neje 
Kelemen Juliánnától 2400 kor.

CSARNOK.
SHE o s t o li a.

(Folytatás.)
Végig olvasta kétszer-háromszor s 

undorodva tapasztalta, milyen körmönfont 
módon igyekezett Martát, az ő szépséges, 
artuilan leányát csípdába csalni.

Azon gondolkodott nzu án, mitévő le­
gyen? Siessen a leá y tboz s megnyug- 
t.ssa, bog megvan t minden szenved stíl, 
aggódástól megváltó bizonyíték: a levél? 
Ezt szerette volna legjobban, de aztán arra 
gondolt, hogy a leánya már úgyis alszik, 
mine* zavarja meg álmában ? Lo is tett 
arról, hogy Mártanak megvigye az öröm­
hírt. Korán reg.el is ele endő idő lesz rá.

Inkább megvárja, mig hazajön a fe­
lesége s akkor nyomban elmegy Sárdi Gé­
zához s megmutatja neki a levelet. Csak 
azért, hogy az igazságról bizonyságot te­
gyen; azután tiárdi tegyen úgy, ahogy 
neki tetszik. Ezzel tartozik önmagának s 
különösen az ő megbántott, ártatlan leányá­
nak. Hadd lássa Sárdi, i ogy neki, amikor 
bizalmával úgyis megtisztelte a leányát, 
nem lett volna szabad hinni senkinek más­
nak, egyedül csak Mártának.

Budapesti gabonatőzsde.
5—10 fillérrel nagyobb áron elkelt (50 kilo­

grammonként) 10.000 métermázaa búza.
Rozs, zab tartott, tengeri csöndes.

A határidő-üzlet.
A határidéüzlct iránya szilárd volt, mert a 

külföldi tőzsdékről szilárd jelentések érkeztek, A 
kulisz vásárlásai nyomán a gabonanemtiok ára tete­
mesen emelkedett,

A forgalom élénk volt.
Az árak 50 kilogrammonként:

Bona Fortunáid
kőfaragó, bntormárvány gyári raktára 

DEBRECZEN, Homokkert-n. 75.

- Kezdete Változás

Búza április............... 1163 1160-1157
Búza május............... 1132 1145 — 1149
Búza október.............. 1079 1091-1087
Rozs április ..... 817 832— 820
Rozs októ serre .... 795 803- 799
Zab április.................. 8G2 864— 862
Zab okt......................... 729 732- 731
Tengeri máj. 1911 .. . 509 567- 568

MUSCHONG»BtlZlásrÜRDÓ
ÍBUZIÁSIPHÜMIXIW]

BAKTÉRIUM MENTES természetes ásványvíz, üdít- 
gyóeyit. Vese- éa liólyagbajoknál, a vesemendonoé 
idült hurutjainál, hugykS- és fényképzödóeoél, a 
utak és a kiválasztó szervek liurutos bántnlmainti 
kittinShatáannak bizonyult. Orvosilag ajánlva. Fölerakat

Fried és Üöwenheim £ä£ SSJ’S;
utca 72. Telefon sz 740.

Eladó egy szép nagy ház
teljesen [ókarban, modern lakosztályokkal, 
gáz és villany bevezetés, parkírozott ud­

var. A főtérhez 5 perc távolság
jövedelmez 5200 koronát.

Értekezhetni naponta d. u. 2—4-ig 
Cim a kiadóban. 453

Fazekas Imre
villanyvilágitásl és 
erőátvitel! vállalata m

Debrecen, Piac-utca 77, szám,

kocsigyártó
Oebr*ecen9 Hatvan«u£ca 22.

Raktáron tart mindennemű salát gvártmányn
úri-, hintó- es hajtő-kocsikat,

Régi kocsikat becserél. 12 
Megrendeléseket gyorsan és íagpnntosabbai eszűziL 

Jjfggf- Javításokat elfogad

I Me tessék ezt • 
• elolvasni •
Nőt és leányka felöltők, Cnstflmek, Aljak 
Ladstäter féle model kalapok, Blúzok 
Pongyolák, gyermekrahák beszerzésésáre 
ez idöszerint a legelőnyösebb bevásárlási 
forrás a Kistemplombazárben az 
újonnan berendezett áruház a legdusabb 

választékkal.
Tessék erről meggyőződni.

337 Szives pártfogást kér fäfeSd.

iiiuuixcux u. in. uuivi ma,i vauyiajjun, uiuaziA* olvu
asztallemezök, lépcső burkoló lapok, faburkclá lapok, kanialók sírboHkerítések

HPSS" olcsó elkészítését elvállalom. ~m 442

Xoncz Sózsef festés vegyileg tisztit
min«-*nitt Gyár és föüzlet: Arany János-utoa 16.

■uMf üifog ást a tanúi Fi4k Uzíi«LBSít’y‘v™.' 1
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febémemftt hólohérro, gallérokat TEUERSTES Ml Arany k^yoa u>
osont koöélg^öagosfópyre tisztit m0Sóintézete, Piac-utca 63. Pia642Hüimpreettt-ft!8yalita
----- -mr jr __ fi Elvállal bármily szerkezetű rosszuljáró tengeri lókapáknak nyugodt járás
"B" SB, 4^ 'BTl JUL SEB, B < 3M, Hi 2B M. suakra való kijavítását és átalakítását. Eredeti 8. sz. Planet lókapa

mm> nohronon II kor Pflthlfln-lltpfl Afi ejtím alatt mintaszerint, továbbá újonnan készült eredeti 8. Planet j. r. lókapa és
fiénlakstos mester, Ueurecen ll. KOI. uölllloll Ulud 40. öídlll dldll. kultivjtor jS kapható, feltétlen jótállás mellett jutányos árban, heti vagy

C yton & Shuttle forth Ltd, angol gépgyárosok kápv, bizományi raktára, havi kényelmes részletfizetésre is. 392

Eladó ház
Vendég-utca 17. és Csapó-utca 18. számú

két utcára nyíló ház. Van 
5 szoba, 3 konyha és fás­
kamarák. Az egész udvar 

a kikövezve. Szivattyús kút. 
Értekezhetni lehet .\

László Imrével
a városi nyomdában vagy 
a deli órákban a bárnál.

MATHEI JÁNOS
Vízvezeték, fürdőbereodezés 
és csatornázási vállalata.

Elvállalja az udvar 155
Szakszerű csatornázását
a kaputól befelé, kívánat szerint, kőagya« 
beton vagy öntötvascsövekkel. Teíőviz le­

li folyó udvari vezeték bekötését a csator- 
! nába. Fürdőberendezés, angol closet fel- 

11 szerelését. *-
Jótállással jutányos áron.

phely és iroda: Sarabos-u. 54. 
pita üzlet: Egyháztér 5. szám.

{ Telefon Szánj : 321.
^W.(

Karteien kívül.
JSlrwifin épület a deszka és 
«1cserépkereskedése,

Wesse’.ényl-tér 6 szám alatt (Berta-gözmalora 
mellett). Äiolail*!* €tlsé5«í$|«—
telő lemez kizárólagos egyed- 

árusitása. 471
fii olcsó áraki mindektnek saját 

, érdeke, hogy szükségletét nálam 
szerezze be.

Ü

Menyasszonyi kelengyék és ajándéktárgyak nagyraktára.

s

an

r3

Kaszanyitzky Endre
főutcai üzletébe

megérkeztek és nagyválasztékban a 
legolcsóbb árak mellett kaphatók :

asztali függő, szalon, 
ebédlő és hálószobái 
villany csillárok és lámpák
melyek a legmodernebb és legszoli­
dabb kivitelben állanak a n. é. kö­

zönség rendelkezésére. 327
Olcsó árak! Kitűnő áruI

lfasbutor

és sodrony ágybetét készítő

Neún)ai}0 J-mS
Készítek a legkényesebb illést is kielégítő e a 
legegyszerűbb vasbutort és sodrony ágybetétet

Mindennemű javítást elvállalok. 301

Szalonomban
érd ti

kaphatók
K10 kor-.iól 60 kor.-ig

iiri Róza
Piac-u 42. 364

Bármilyen rendszeri), egyen váltó 
és forgóáramu 176

villamos motorok,
villamos szellőztetek,
dynamógépek javítása, újra tekercse­
lése vagy kollektorok készítése, uj 
csapágyak, tengelyek, delejgyujtők, 
benzin, szivógáz és más hasonló mo­
torok, továbbá ivlámpák javítását, sza­
bályozását, legjobb legmegbízhatóbb 

kivitelben jutányos árak mellett.

FÖLDVÁRI L. gM
troteohnikai gy^r Szóosbenj i-u. 55. 
Telefon 816. Iroda Piac -u. Telefon 168,

4.0*161 és kávéházi felszerelések.

*
*y
JR
*o
35
01
ti

Villamos megállóhely.

Eladó házhelyek!
A vágóhíddal közvetlen szem­
ben a vevő tetszése szerint 

felépítve

több házhely eladó.
Értekezni lehet. : 46b

Csapó-uioa 23. szám.

Ha részletre akar venal!
Tessék

Adler és Schvarchoz menni
Dús választék minden cikkben,
Ricsi pénzzel vehet menten.
Férfi-ruha, női-ruha felöltő.
Jön a tavasz szükséges az mindkettő.
{ó a vászna, kanavássza, kendője,

Jgyan kérem vegyen próbát belőle,
Nagy szőnyeg és futó szőnyeg kitűnő, 
Bizonyítja szavával sok urinő.
Paplan, madrác, damaszt árut és sok mást 
Costtim kelmét megspórolja a varrást,
Annyi előnyt biztosítunk vevőnknek!
Bárhol laknak még k mind felkeresnek 1 
Kik még etjdig nem voltak itt jöhetnek I 
~ >góik ieszüPártfogóik leszünk mi majd önöknek. 

Tisztelettel: 291

ADLER ÉS SCMVARTZ,
Sesztinaház Halptc-tér.

j Van szerencsém a nagyérdemű ||
■ közönség becses tudomására

hozni, hogy a Vargakerti

műhelyemet
teljesen megnagyobitottam, vil- 

459 lanyeröre rendeztem be. Elvál­
lalok legegyszerűbb munkától 
a legmüvésziesebb kivitelig.

Bánfai Gábor
a-siacdbaíoei-

■K

Vargakert. Herceg-U. 12, 

Sladó ingatlanon.
A gépjavító műiül/ közelében eső

Gerébi-telepen, a Kádár Sándorné asszony 
tulajdonát képező, házastelek, egy szoba, 
konyha, az udvaron sertés ól, jóvizü kút, 300 
négyszögöles szöllő földel, igen ne nes 4 éves 
szellővel berakva ára 2600 korona. _460

A Csapó kertben, a legforgalmasabb 
helyen egy igen jó forgalmú fűszer üzlettel, 
korlátolt italméréssel és dohány elárusitási 
engedéjjel ellátott ház, töbiendbeli lakosztályt 
foglal magában, 300 négyszögöl területtel, j > 
vizű kuttal ellátva, ára 15000 korona. 
ICővrbb 1 *-lmill*$u o-* í *ást nyújt 
PORCSIIV vlL BB U 5»
Burgondia-uloa 20. alatti adásvételi irodája.

ti
3
oin
3
n
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ti;
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u
ti

Kazánfűtésre
alkalmas magashóertélcü

KOKSZ
hulladék nagyobb menyi- 
ségben igen olcsó áron kapható

a Gázgyárban.
Villamos megállóhely,
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Stieg erRezteR Htvit sTeveuS S«»?
►yipró hirdetések.■»-

LEVEL EZES.
éRDEKNéLKüLJ független urinővel megismer­

kedne fiatal kereskedő. Leveleket „szórakoz­
zunk“ jeligével a kiadóhivatal továbbit. 1809 

„SEM banja meg“ jeligére levél vau a kiaüó-
ban.

KóT kellemes ozv. 34—40 éves háztclajdono­
rok korrekt nyugdíjas férjet keresnek. Jeli re 
„Világlátott“ Főposta resztante. 1861

RJÄNLÄTJ1
KIADÓ lakás. Arany Janos-u. 19. 86ía
C81GE i\ E SÍBEN (Ferenc József-ut, x illanyos 

megállóhoz közel) kiadó egy modern téli- 
nyári lakásra alkalmas villa. Értekezhetni 
tulajdonos Löfkovits ékszerésznél. 84á

X varo-hoz közei, nyaraló villany, vízvezeték, 
nagy gyihnölcskerttel kiadó, esetleg egész 
évre is Terméskő lépcsők, nagy kézi mán­
gorló eladó. Hatvan-u. 2. sz. háznál a ház­
mesternél bővebbet. 82 á

VESZEK mindenféle könyvet, képet régisé­
get, régi használt levélkoverteket s egész 
levelezéseket, Harmathy, Füvészkert 14. 80á

önt Is érdekli I Legújabb tavaszi férfi és női felöltök, 
szövetek, kizárólag jó minőségű vásznak kaphatók 
legolcsóbban, előnyös részletfizetésre, Debrecen leg­
régibb, szolid alapjáról ismert részletáruházban, 
Kohn Hermann utóda Zempliner Arthur, Hatvan-u. 17.

_________________________________________ 78/á
HAJDÍSZEK, kitűnő szabása princes miderok, 

hali virágok, íryöngydiszek, a legnagyobb 
választékban B^nyits Emilnél Debrecen. 73 á

28 krajcárba keiül egy par harisnya tejelés pa-
mnttal együtt, Bepyáts Emil villanyerőre be­
rendezett harisnyagyára Debrecen. 72 á

3 nap alatt elmúlik a szeplője ha Fáy-crémet a szap­
pant használ. Kapható Grósz Nagy Ferenc gyógy­
szertárában Kossuth-utCa, a színház mellett. 1 — 69á

N szép ts tartás cipőt TS
delni az bizalom- Coliioi VÓrnltl pol- 

,mal keresse fel I ultiul nulUlj .-ári 
es katonai cipész-mestert, Csapó-u. 41,

68 á
- BÚTOROK legolcsóbban kaphatók, havi rész­

let fizetésre is. Weisz Gyula asztalos és kár­
pitosnál, Eréchenyi-u. 19. Minden kárpitos 
munkát felvállal. 67 á

PÖRKÖLT kávé különlegességek villany üzeinii 
kávéporkölde a kirakatban, Félcgyházy Já­
nosnál Piac- és Miklós-utca sarok. 66 á

KJRaLY kávéi mégis a legjobbak, kívánatra 
vevő előtt pörkölve, Debrecen, Dógenfeld-
tár 11.____ ____________________’ = 65 á

7íí,UiJ A! íÉLó lSéGNhih. is alka.mas
kás kiadó, Batthyany-utca 14.

garzon ia- 
57 á

[REGI arany és ezüst tárgyakat, pénzeket, § 
töredékeket a legmagasabb árért bevált f 
vagy becserél Kónya László órás Deb­
recen Kossuth-utca 2. 55 a |

Jó varrónő házakhoz ajánlkozik, Piac-u. 52.
__________________________  1798
ó l szói ás uicui lakas Május 1 re kiadó, Pé­

teriig 53, ugyanott több udvari lakás is. 1796
V 1 >RGALM AS helyen péknek susztern.k ogy 

üzlet helyiség kiadó, Bethlen 29, 1788
Több rendbeli lakás kiadó május í. Jókai-ulca 

36. Értekezhetni Szócsenvi 25. 1787
A földszinti középső I. páholy a hátralevő 

16B előadásra átvehető. Értesítést ad a szín­
házi pénztár. jjgg

VÍGKEDVŰ Mihály-utoa 15 sz. alatt 3, 4, 5,” 
szobás elcszobás lakás kiadó, villany világítás 
bevezetve, jó viz az udvarban.

KÖSS! TK-utca 51 szám alatt 5 szobás 
május 1-ro kiadó.

1777
lakás í
1760 1

Kiadó tanya. Folyó évi Szent Mihály napjától
haszonbérbe adó az Ondódon egy 11 és fél 
holdas tanya. Felvilágosítást nyújtanak az 
Arany Jénos-ntca 3. sz. háznál. 1762

KIADÓ egy utcai és egy udvari lakás májusra
Mester-utca 29 sz. 1729

Tyúkszemet vágni házakhoz elmegyen a Margit 
fürdő volt Tyukszemvágója, Gödény Ferenc
Péterfia-utca 64._________________ 1713

Kárpitos munkákat legjutányosabban, Matrá- 
cok felfrissítését házaknai eszközlöm, Oláh, 
Csapó-u. 28. 1701

ŐAJaTé éSZlTMéN Yü federos gyermekkocsik.
és angol kocsik, mindenféle kosarak, bőrön­
dök kapható legolcsóbb árban, Kossuth-u. 25. 
Javításokat gyorsan és pontosan készítünk, 
Brandt. 1583

KJADo májustól, Batiyanyi-utca 16 egy szép 
tágas utcai szoba, kapu alatti különbejáratu 
előszobával, villanyai. Esetleg 2 szoba is. 
Értekezhetni Széchenyi-uíca 25 földszint 1580

A tavaszi idényre felöltőt, öltönyöket, női ruhát 
csipke függönyt, napernyőt a legjutányosab­
ban tisztit Elek András, Hüvelyes-utca 3.

__________________________ ______________J 538
GYöNYöRü modern,»teljes komforttal berendel 

zett utcai lakás 5 szoba, előszoba,fürdőszoba, 
vízvezeték, parkét, gáz és villany, teljesen 
modern és kényelmes mellékhelyiségek má­
jus 1-re kiadó. Szent Anna-utca 5. szám, I. 
emelet. Értekezni ugyanott. 1846

ŰRI lakás, gazdasági udvarral, két részben is
kiadó. Ferenc József ut 52. Ugyanott kerti 
bor eladó. Értekezhetni Miklós-utca 21. 1883

SZéP nagy udvari lakás villany-lüsterekkeí 
kiadó. Miklós utca 21. 1884

Lápossy Heg. düs Sarolta, ki Erdélyi ~Dezso, 
világhírű cimbalom művész volt tanítványa, 
órákat 3d jutányos árért. Csonka-utca lő!

_______    1306
Jó forgalmas sarok üzlet május 1-re kiadó.

Értekezni Csillag-u. 16. 1790
Kr-RT renoválását és átalakítását jutányos 

árért elfogadok, szives megkeresés.két Me-
szena-u. 2. szám. 1779

SZERESEN 72 hold föld vetéssel azonnal 
kiadó, rtebezni Csokonai-u. 35. 1721

Költöztetek "tederes straf kocsin, helyben és 
vidékre. Debreceni, Csillag-n, 61. 1H73

EG Y szó a, eh.szó ja, kózikamara gyermekte­
len házaspárnak Kiadó. Magos-u. 23. 1741

MAS/.luOZN 1 ajatkozom. ozv. Nagy Fercncue. 
Nvilt-11. 21. ___________  1810

BoöZutxMe.x YGc. k-ajzuraj iialméiésaei oicsun 
kiadó, i-rtekezui Gsillag-n. 56. 1813

HUNYADI-U. 10. i-z. házban 2 szobás lakás 
irodának is, május 1-re kiadó. Uim a kiadó­
in-___________ 1806

AZ Uududou 11 kooios lóu ki a jó. értekezni 
lehet a siutér-haz melle t, sorompósnái. 1812

LEGI ÖRUALMASABB helyen kiadó oodeca
kávémérés és kosztadásra alkalmas üzlet 
helyiség. Hász, József kir. herceg-u. 63.

_______________________ ________________ 1828
SAJaT cyarimau* u ola.-z cirok szobasupru 

nagy au és kicsioen kapható, Szecheuyi-u,
1833szám.

*"Zitrom M.irnó első nöifodrasz üzlete 
Debrecen, Simouffy-utca 5., tej-piac. Modern 
hajviselethez hajmunka, a legdivatosabb pá­
roké, frizet, lökni, hajuetótek, frizuralorma 
jutányosán beszerezhető. A'ka! mi fésülés 
alakítás, fejmosás, paróka tisz.itas, "íestés’ 
fésülés üzleten kivül is. Vágott és huiott h .j 
megvétetik. Tanuló leányok ielvótetneK. 1836

KERTEK alakítása , gondozása geiváilalom. Hor- 
vát István mükertész, Özéchényikert, Erőss 
Lajos-utca 12.

CfeAPó-L. 84. sarok füszerüzlet május 
kiadó. Tudakozódi az udvarban hátul.

1-re
1838

TóCóSKhRT Margit-utca 9. szám. pusztaföld 
kiadó, értekezni ott a tulajdonossal. 1837

KÖZTISZTASÁGI 
elsejére. Ott egy 
felesben kiadó, E: 
4. sz.

TELE I-U. 20. számú ház, mely áll 
konyha 2 kamara, istálló 7 jószágra, 
pince, színek, jó vizű kúttal, egész udvar«,
NÍÍ"t=1^.V,g7 ai°™al li*d6-

■—----------------    1831
Kiadó egy modern utcai úri Iakosziál7~£

Tefoki-utea ,!CT*Z<>DÍ5

KIADÓ május 1-re Honvéd-u. 38. egv~~ülu' 
helyiség megfelelő lakással, van rajta irt 
menetelü kis vendéglő, ugyanott egy naív" 
udvar is kiadó. Értekezni lehet a tulájdonos 
sál az udvarban, Kertész-u. felől. 16^

KÖLCSÖN fürdőkádak kaphatók mindenTüT 
mában. Kiss Ignác Piac-n 34. sz.

KOSZTÜMÖKET, ruhákat ízlésesen, jutányost 
készítek. Csapó-u. 39. ifiap

MEtíc, szép copioi irizeitet készítek 0r
csőn, kihullott hajat veszek. Bocán fodrá-z" 
Hatvan-utca 2.

Kiadó üzlet, alkalmas borbély vagv“fü^7;
uzletuek. Nyugoti-u. 16. * jggg

EGY feltűnő szép nagy utcai szoba, koayhr 
élés és fáskamara május 1-től, Moro-ó-u. 9.
K iadá*_____________  *1869

Pipere üzletemben Brázay sósborszek és drí
ilalasz bam itoi tog és száj ápoló szerei kap- 
batók Botló Kornél, Hungária mellett. 9j£

KéT szobás lakás mellékbe yiségel májasra 
kiadó. Vargakert, déli sor 23., fiituhuzia) 
szemben. 1901

4 utcai szó a, 1 előszoba, fürdő oeiső klozottei
2 világos pince, villany bevezetve. Május 1-ré 
kiadó. Mester utca 14 jyoo

HáRUMtiZutiáb, előszobas [utcai lakás május 
_I-ig átadó. Egymalom-u. 8. iöQ7
KIADÓ 4 szoba, előszoba, fürdőszoba, angol 

closette, angol cserópaalyhás, pa quette, vil­
lany vi agitas, vízvezeték, hozzá artuzó mel­
lékhelyiségekkel, szőllős és virágos ke, ttel. 
Ferenc József ut 23., közvetlen a villamos 
megállónál._________ jyjg

PUöZiíA tvldekr- a Tócuskertöen kiauóK érte­
kezni Széehénvi-u. 42. 1876

Vakuo.no ki elsőrendű varrooaban tanult, há­
zakhoz ajáikozik, varrást otthon is vállal. 
Csapó-u. 72. 1782

Garzon vagy Irodának modern két, elő, főrdö, 
cseléd szoba kiadó. Két egyszerű szoba, 
konyha, kamara, pince kiadó. Üzlet helyi­
ségek, szoba, raktár, pincével olcsón kia­
dok, Szatócs bolt raktárral olcsón kiadó. 
Leány szoba mahagóni eladó. Értekezni tu- 
lajdonosnál. I. emelet, Hunyadi-u. 19. 1853

HÖLGYEK figyelmébe. 20 koronáért házaknoz 
elmegyek szabni tanítani, legizlésesebben, 
jelentkezni levélben vagy személyesen Tímár 
utca 30. Weisz Jenő nőiszabóuál.- 1850

MUDtihN utcai lakás, gáz és vízvezeték Kel
kiadó. Domh-u, 22| >.  1849

CbAPó-U. 52. cipőgyár helyisége, különálló
udvarral, asztalosnak lakással igon alkalmas, 
esetleg más iparvállalatnak is megfelel, egy­
letnek vagy lakásnak átalakítva májasra 
kiadó. 1872

TriUJáK buxusok, cserjék stö. kaphatóx roud-
kivül olcsó árban. Postakert 8 sz.________83

Sző ét használt garnitúra, 4 szók, dívány, 2
siftonnal, egy varrógép és 3 db. nagyobb 
hordó Csapó-utca 55. szám alatt eladó. 
Ugyonott udari szoba, előszoba lakásnak
vagyirodának kiadó. '  I860

EGY 5 szobából szükséges tneüékhel.yi-’ágek- 
ből álló úri lakás, továbbá egy kiseb1', két 
szoba, konyhából álló lakás kiadó. Értekez­
hetni a tulajdonosnál József kiő herceg-u. 10.

vállalat 
darab föld 

rtekezni Major,
ÄVt-

Tanitó-ut/a
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Ágytollat fertőtlenítve

Hatvan-utca 11. sz. SzécSlBIÍ^l^utCSa 42« Csapóntca 28. sz.
** oi'Alefoit 393« Díjtalan cl és Hazaszállítás!

rabéczy.
KERESLET.

TAPéTiZ» vagy fe«t6 tanonc fölvétetik Tbi.ven
u <Ss Fia cég, Darabos-utca 9.________ <7|a

óvadékkal telvó-
‘ tetik Méliusz tér 7.    1802
/TTisfíTTirieá:V Kosonfeld Róza íüzőtormóbe 

^iac-u. 52. fizetéssel felvétetik.  1"97
íUí^rL cipörakTa"rba egy kifutó fiú felvétetik^

5r^té$ía4yáír~A Szikszai-féle téglagyár 
szomszédságában uj téglagyárat építünk, 12 
vető asztalhoz téglavető munkások felvé­
tetnek egész évi gyártásra, jelentkezni lehet 
Bárány Mórnál József király herceg-utca 26 
minden reggel 8 órakor.______________1895

PéN'ZBESZtCDő és üzletszerző kerestetik biz- 
tositó társasághoz, lehetőleg óvadékkal. Cint
a kiadóhivatalban. 1775

OAZÜASSZON y kerestetik 
talban.

Uim a kiadóhiva- 
1774

XETÄ munkások felvétetnek Cipőgyárban. 
Ugyanott 4 üzlethelyiség kiadó. Tudakozódni
Csapó-utca 1&_________ ___________ 1763

jTÉKlk-K, parkok nyári gondozását elvállalok, 
lakásom Uugovicstitusz-utcáu 10 sz. 1735

JóHáZBóL való fiú sütőtanoncnak fölvétetik.
Vav cukrász és sütő üzletében Kisújszálláson 

• -- ■ 1570
üiiYES szouaieauy kerestetik tizéchényi-u. 1U.

1835
TANULÓ leányokat női ruha szabás és varrás­

hoz felveszek. Varga-u. 6.___________ 1827
Nyaralói kefiseii ~ sTSestíT vagy Sétakertben.

Aiáulatok nyaraló cimeti a kiadóba kéretnek
88|á

CSIZMADIA segédet keres ifj. Prém. Pacsirta 
7- Fizet 3—4 kor.______________________ 1827

TAKARÍTÓNŐ kerestetik sürgősen. Bethlen-u. 
34. sz. 1887

KERESEK egy német kisasszonyt gyermekek­
hez. Keszler A.-né. Egyház-tér 5. 1893

KöZéPKÜRU özvegy ncTgazdasszonyivagy
bejáró fözőnői állást keres. Pacsirta-u. 60.
______________________________ 1881

Fiatal rőtüssvged azonnali ueiepesre állást
keres. Cim kereskedők egylete. 1880

IlYEKMEtvTELEN házaspár kerestetik ház-
mesternek. Honvéd-u. 5. 1877

Jó mu'.kas csizmadia segédek fölvétetne & Nyil-
u i a 45. Marozsau Györgynél. 1852

lodabaa némi gyakorlattal bíró fiatal ember,
ki a gépírásba! jártas és feltétlen megbíz­
ható, egy nagy irodában 80 korona havi 
díjazás mellett felvétetik, „szorgalom és 
szerény“ jelige alatt ajánlatok a kiadóhiva-
talban kéretnek,___________ 1842

lANULú leányokat szabás, varras kiképzésére 
azonnal elfogadok. Miklós-Utűa 49. 1362

TAaARéKTüZHELY megvételre kerestetik.
Cim a kiadóban. 1813

BfejáRóNAK kis leány felvétetik. Cim a kiadó- 
ban-_________________________________ 1854

Jé munkás épület asztalos segéd alkalmazást 
_ kaPi Oláh Ietváu Kut-u. 10. 1858
KI volna hajlandó 2 fiatal fóltalálónak pénz­

beli segítségére lenni. Ajánlatokat „Önmű­
ködő váltó“ jelige alatt a főpostára kérjük.

______________________ 1886
ANGOL munkás férfi és derék varró leány 

azonnal felvétetik. Hott L. nőidivat terem, 
—kőpiacj.______ 1855

óUENDü fizetésre kitünően gyakorlott 
órl‘ női munkások felvétetnek Kádénál.

1873 
felvétetik. 

1868

vm,Afnl Anna-ntoa 6. P0Jtf#* 'segéd 
NlSrVj

FvRFf
Yg .,j- -rfsyv. fiatal, jó munkás 
■ «"J" Józsefeié Kossuth-utca.

HáZMESTERSéGET keresek cim kiadóban. 
________ __ 1856
ÜGYES aj és derék varrónő felvétetik Goldner 

Hermannál, Kossuth-u. 24. 1795
GYaKORLuT T varróleányt felveszek Bavthánó,

Kossuth-u. 43. ‘ 1814
Gépírásban, gyorsírásban jártas, érettségizett

fiatalember állást keres, Cim a kiadóban.
1845

SZOLID úri leány pénztárnoknői állást azon­
nali belépésre keres. Cim Miklós utca 49. 

_______________________________________ 1863
Használt bátorokat vesz, elad, újakra becse­

rél Kónya József asztalos. Pacsirta-utca 27. 
____ ____________________________________ 1818
HALáPON vagy Cserén 10 hol földet keres

Vásárhelyi Lajos, Kossuth-u. 20. 1829
GYAKOALÖTT varróleányt- azonnal felveszek.

Folk Erzsiké, Vigkedü Mihálj’-utca 21. sz.
____ ______  1789

300 f. kaucióval állást keres, bármijét Oegléd- 
utca 7., házmesternél. Egy fiatal független 
nőt keresek társnak vagy feleségnek. Kávé­
mérés kifőzés üzlethez 300 f. 1895

ÜGYES fűszeres segéd azonnali belépésre keres­
tetik. Goldman Herman cégnél. Salétrom-u. 2. “

14—16 éves megbízható fiú
irodaszolgállak kerestetik.

(Jim a kiadóhivatalban.

ELAPÄS.
ELADÓ egy modern igen jól jövedelmező ház, 

Vigkedvümihály-u. >7. 1885
SÓ hektoliter kitűnő olasz rlzlfngbor eladó. 
Jósa ós Jóna drogériájában Kossuth-u. 6. 83á
ÉLADÓ tanya 19 hold földdel a liaiápon, Arany 

János u. 19. 87 já

RUHAFACSARÓ gép uj, konyhaszekrény, kihúzó 
cselédágy cinezett fedéllel áthelyezés miatt sür­
gősen eladó. Fényesnél Gilányi csendőrlaktanya. 

400 négyszögöl termés, szóllövel berakott föld 
eladó. Létai-ut Gerébi-telep, Dévén-u. 43. Érte­
kezhetni leh t Dám Imrénél, Devai-u. 39. 1823

200 drb 14 hónapos szőke mangalica heréit, vé­
szen átment sertés eladó, 100 kiló tiszta kender 
eladó, Rác János Debrecen, Timar-utca 13.‘1899 

HALáPI állomáshoz gyalog 10 percnyire, az is­
kola mellett 33 kát. hald föld eladó. Egyharmada 
homok, kétharmada íekeie. Jó épületek, 40 nagy 
jószágra istálló. Betthyányi-u. 5. 1899

KIADÓ bolt Takassai Apafi 67, Nagysándor-utca 
sarok, ugyanott kis púid fiókos steiazsi eladó. 
_____ __ ___________ 1890

Többféle bútor eladó Szappanos-utca 29. 1822
Motorkerékpár 4 lóerős mágnes gyújtással

olcsón eladó. Pacsirta utca 27 szám. 1820
Eladó Pacsirta-u. 27 szánni újonnan épült

Adómentes ház. É lenézhetni ugyanott a tulaj­
donossal. 1819

Egy forgalmas fodrászüzlet eladó. Cim a kiadóba. 
__________ ____________ __________________1891
Pormentes lakas (kerttel), üzletek kiadó. Btr-

tok bérelhető. Nagyerdőnél villatelkek el­
adók, huszártiszti hátasló (gigbe megy) 
eladó. Csapó-utca 19. 1896

EPITKEZéBRőL visszamaradt nagyobb menyiségü 
felkötő vas és két darab vasgerenda eladó Fe­
renc József-ut23.___________________ ... 1878

VETuGóP jókarbau levő eladó, Vígkedvű Mihály- 
utca 30 sz. Ugyanott egy istálló kiadó. 1830 

ELADÓ 2 db. házutáni föld dézsákért alatt. Érte­
kezni lehet Arany János-utca 30 sz. Patay La­
josnál. 1841

EGY jómenetelü füszerüzlet másvállalat miatt azon­
nal eladó, Csillag-utca 32.________________ 1867

ELADÓ szőllö lakással Hatvan-utcai Kertben Ha-
1871

ing varró és tanuló lányok fölvétetnek.Pomok-u. 80, 1874

KéT kirakat rollóval'és’ bej. ajtó eladó. Dara­
bos-utca 9. 76|á

Kitűnő meuctelü fűszer, csemege üzlet más- 
vallilat miatt, igen kedvezően eladó. Cim 
a kiadó hivatalban. 18 5

ELADÓ Fancsikan 19 hold föld, egyéves gyökeres 
szöllővesszők Garay-utca 28. 1870

SáMSONI országút mentén Gerébi-telepen egy 
korcsma, egy bolt, 5 szobából álló lakással, más- 
vállalat miatt eladó. Cim a kiadóba. ‘

HUN YéD-U. 34 sz. alatt egy szouabutor eladó.
1804 EGY jó kerékpár nagyon olcsón eladó. Értekezni 

Piac 42 az udvarban. I860
HAJDUBöSZöRMéNYBE öregség miatt eladó 

gőzmalom teljes gazdasággal, kedvező felté­
telek méllétt. Cim a kiadóba. - 1803

Két szép befelenyitó ablak, továbbá két ajtó eladó
Hatvan-u. 35. 1839

líERITéti eladó. 32 folyóméter hosszú, teljesan 
jó állapotban levő, vastag oszlopokon nyugvó, 
barnára festett léc kerítés eladó. Ért. pénzüizy- 
igazgatóság 5. szoba. 1821

BORtiEPRü eladó Cilii Mihály Szontannai üzletebe.
Szintón ott sima szőllőveszők megrendelhetők, 
Olasz rizling, Ezerjó, Kövidinka, Kadarka és 
Saszla. 1863

EöTVöS-utca 7 számú baz eladó. Ertckczhctui
ugyanott a tulái fonóssál. 1792

EGY házi gőzfürdő készülék eladó. Turul cipő 
raktárba. 1770

35-ös számú 2 fogatú bérkocsi eladó. Értekez­
hetni Homok-utca 6 szám. 1768

Ä Pfia-utcai honvédlaktauya közelében, Ajtó- 
utca 3 és Eutvös-utce 4 szám alatt levő két 
utcára cső ház eladó. 1753

SáMSONI vénkertbe 1200 négyszögöl bortermő
bortermő szőllö eladó. Értekezni Meszena-utca 20

1865
GY üMöLOtiFAOLTVaN YUK eladók a gazda­

sági népiskolánál, Mikepórcsi-u. 10. 1720 ELADÓ ház, Siinonfty-utca 34, kedvező fizetési 
feltételek. Értekezni Sas-utca 4. borüzletben. 1864

Jó meneteld füszerüzlet házzal együtt eladó. 
Cim a kiadóban. 1696

ÉGY bicikli 28 kor. eladó. Homok-u. 70. 1851
EGY jókarban levő szekér egy vagy két ló után

használható eladó, Tócóskert II. j. István-ut 35 
sz. 1848

BORI szőllövesszö, finom ezerjó Szemere tanító­
nál, Rácóczy-u. 31. 1758

EGY ni asztalos gyalupad eladó. Vendég-u. 50.J 1731 PáRSZOR használt tavaszi felöltő, alj pongyola, 
olcsón eladó, Pacsirta-u. 56. 1859

EGY kazal szalma és szekér eladó. Értekezhetni 
Bercsényi-u. 60. • 1816

EGY csinos agy éjjeli szekrények (poloska menj 
tes) eladó. József kir. Iierceg-u. 36. 1847

VARGAKERT, K. Tóth-u. 15. sz. ház eladó. 1817 A Löki-telepen a homgkkert mellett gróf vecset
utcán 693 kadrát föld eladó házhelynek és 
Csapó-utcán jóforgalmas helyen a Suba István 
léié korcsma kiadó'. Értekezhetni mindkettőn; 
nézve Löki Sándor vármegyei hajdúval a vár­
megyeházánál. 188B

ELADÓ bútorok, szalon tükör trimóval, szalon 
garnitúra asztal. Megtekinthető Egyház-tér 11. 
szám az emeleten, délelőtt 10 úritól délután 4-ig.

1808
ELADÓ nagy spor. Értekezhetni a házmesternél 

Rákóczy-u. 10. sz. 1807
Jó karban levő szép bútorok, tükrök olajfest­

mények eladók. Szent Anna-u. 5. sz, 1844
TIMáR-utca 44. sz. ház eladó. Értekezhetni 4G_.

1 szám alatt. 1815
KUT-U. 84. szánni hazat 6800 koronáért oda­

adom. 200) korona a vétőihez elég, a többi 
kényelme.- kölcsönként rajta maradhat. Dr 
Varga Imr > iigvéd, Csapo-u. 32. 8175Ä Sestakertben egy nyilas szőllö jó lakással eladó 

Poroszlai-ut 57. 1825
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130 ezer tag.
Erl 6000 kor. allami támogatás.

A Magyarországi Munkásod Rokkant és
Nyugdíj Egylete.

Debreceni fiók Simonffy-u, 1c,
II. emelet (Városi bérház). 

Marciusl-iól Kossníh-utca Komáromy-ház. 
Tagok felvétele már 14 éves élet­
kortól minden vasárnap 9—11-ig.
Tagsági díj: hetenként

20 24 ___ 30 fillér
I, oszt. II. oszt. III oszt. 4

vasnagykereskedő
Debrecen, Piac-u. 20.

városháza épületében.
sz.

457

= Besnatási dij 1*50 f

Dús választékban vannak a
Vas, acél, fém, gazdasági és felszerelés! 

árn cikkek.
Verfi bátorok fürdőkádak. Jőgseekrények.VUlülOtt. Szőlléseetl és kertészeti
szerszámok és Permetezők.
DrÁtVoríléeoV tüskés sodronyok. Ház ésbntomsa- 
ytuiftlíí liefen, lások. Nickel és alpaooa evő eszközök
gépszíjjak. lőpor ánia.

Árlapok ingyen és béroontve.
S^-S Telefon Hzum 29.

Nincs többé gyomorfá- Unbiibfn bnonrij (ellxlom. off.) 
jási A szabadalmazott P.ulUllUU flcaGlU haziszer né­
hány napi használat után teljesen megszünteti a ma­
kacs étvágytalanságot, hányingert, gyomoridegességet 
hasmenést és mindennemű gyomorfájást. Egy kis üveg 
ára 80 fillér, nagy- üveg 2 K. Főraktár Török József 
gyógyszertára Budapest. Debrecenben kapható Harsá­
ny! Lajos gyógyszerésznél Csapó-u. 18. Óvakodjunk 
utánzatoktól, csak akkor valódi, ha a kupolán és a 
dugón ejix fűm. off. védjegy rajta van. 378

Melynek öOV'e méter frontja van azut- 
cára, ennek majdnem fele az utczára 
beépíthető üres telek. 2 házszámmal és 
2 kapuval bír. Az ott levő épületen van 2 
holt, ajtóval, 5 utcára néző régi jó forgalmú 
füszerüzlet.

Ezen több rendbeli lakással biró ház a
vasúti állomás és a törvényszéki palota 
közvetlen köze ében van.

Értekezhetni ügynökök kizárásával:

Varga-utca 47. 
Teleky-utca 73.

472 a tulajdonosnál.

Maié sarok ház. ! álladó lakás
Mplvnek 601 '■> méter irontia van azut- j . ««w* —a w w -V

utcai május egyre.
emeleti öt szoba, cselédszoba, konyha, speiz 
fatartó, pince, padlás, Verbőci-u. 12. Gáz- 
és vízvezeték, udvari 3 szoba konyha, speiz 
fatartó, pince. Továbbá Simonffy-u. 19. 
egy utcai lakás, ötszoba 2 bejárattal, konyha 
speiz, pince május egyre kiadó. G^z- 

világitás. 4 >6
Értekezhetni:

Simmaffy-utca 19.

Eladó
a Varga-utcai 22. sz.

házasfelek.
Értekezhetni: 462

a tulajdonosnál ngwanott.

Árverési hirdetés.
Mindazon zálogtárgyak, melyeknek a 

határideje lejárt, f. év április hó 8-én dél­
után 3 órakor nyilvános árverésen iparható­
sági kiküldött jelenlétében elfognak adatni.

Debrecen, 1911. március hó 15-én.i
Debreceni kézlzálog-kölcsön-liitéze! 

464 r.-t. Debrecen.

A Debreczeni Háztulajdonosok Egyesülete
által elfogadott áraknál is sokkal olcsóbban készít

csatornázási berendezéseket
Pellák Samu Debrecen Piac-u. 43.

Telefon 656. sz.

hatóságilag engedélyezel csa­
tornázási és vízvezeték szere.ő.

Vállalati iroda és raktár:
Telefon 656. sz.

Csatornázási berendezések árjegyzéke:
1 folyóméter Ceizler rendszerű, drotbetétes vagy gyömöszölt karmantyus 200 m/m. átmérőjű vasbetoncső, földmunkával és fektetéssé*

teljesen készen ..... ........................... ... ....................................................................................................................... ** 4 77
I folyóméter ugyanaz, de 150 m/m átmérőjű....................................................................................................................................... £ j:
1 folyóméter ugyanaz, de 100 m/m átmérőjű...................................................................................................................................... £ jjr):
1 folyóméter öntöttvas tetőcsatorna lefolyó csó szereléssel............................................................................................................... £
1 drb klozet berendezés vízöblítéssel, a városi szabályrendeletben körülírt módon felszerelve .................................................. £ 60*
1 darab víznyelő, aknával, iszapfogóval és öntöttvas ráccsal, az előirt szagelzáróval cirka 300—300 m/m............................ K 20‘—
1 darab tisztító akna öntötvas fedővel 500—500 m/m.................................................................................................................... K 32*

Az általam szállított berendezéseknél felelősséget vállalok az iránt, hogy a városi mérnöki hivatal azokat a felülvizsgálás 
után. mint teljesen megfelelőt jóváhagyja és átveszi. Azontúl is az általam beépített anyag és munka jóságáért egy évi teljes fele,°s' 
séget vállalok. • 4ba

Kedvező részletfizetési feltételek. Tervek és költségvetés díjtalan!
Tisztelettel

Pollák Samu
vízvezeték és csatornázási vállalata.

érdekében kérjen fenti céf|től árajánlatot. 
Serelők és tanoncok felvétetnek.

■»1

«F
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Hol 40 házhely van 200 négy­
szögölével, melyet a Debre­
ceni takarék szövetkezet fi- 
nancérozása mellett négyszög­
ölenként 4 kor. árusitimk. Kész 
házak vevők kívánsága szerint 
kaphatók kevés befektetéssel, 
fennmaradó összegkényelmesen

• törleszthető. Értekezhetni a tele­
pen minden időben és órában.

333

KOVÁCS ANDRÁS úrral
Telep Nyilas és Halasi telep között 
Vámospércsi ut mentén fekszik.

”|MEGVETTÜK A MEZŐ-FÉLE TELEPET|||

Jíífi“
GOM tel 

különlegesség
A tudomány ma 

állása szerint
úöbísenytto t

i gjobb létezf 
uens!

óvszer

különlegesség

200 orvos 
ital legmegtlz 
hatébnak van 

ajánlva.
Két évi 
jótállás.

Ara tucatonként 4, 8, 8, 10 korona* Az „OLLA^-gumml 
kapható az ország mlatíen gyógyszertárában, jobb 
drogueriákban és az elsőrangú szaküzletekben. Köve­
telje azonban, hogy a szállítója önnek csakis „OLLAM 
adjon, Az elárusító helyek kimutatását, árjegyzéket 

ingyen küld az

Wien, II. 262. Praterstrasse 57.
Kedvelt minőségek 1203 sz. tucatja 3 korona, 

sz. 8 korona.
Kapható Debrecenben : Központi Drogériában. Bátor! 
J. Steiner M., Kovács N. és Harsány! L. gyógyszertárá­
ban, és Békés Lajos, Nagy András, Schön Sándor 

Vitárius Sándor uraknál.

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó' u. 13.

Itt lenne egy nagy­
szerű

Házvétel
Hajdúszoboszlón!

Közel a Főtérhez ! 
Nagyon alkalmas 
lenne vendéglőnek 
vagy terményke­

reskedő részére. 
Rettenetesen olcsó!

Ára mindössze

3200 formt!
Kedvező fizetési fel­

tételek !
Szép nagy ház, 

nagy kettős udvaru 
telekkel. Vau rajta 

0 szóp nagy szoba, két konyha, 
n/igy asztalos műhely, istálló, ser- 
tés cs baromt'iólak és pince.

X an pedig ezen ház Hajdú­
szoboszlón, a Piac közvetlen kö- 
?2 .óbo?» ^ tized, Major-utca 
|ö() szám alatt. Tulajdonosa Kiír tv 
Imre asztalos mester ur és neje.

388

Eladó házak I Csak rövid igéig tart 
ezen meseszert! kedve- I 
ző vé tel a Bozzayteía- 
pen, a dohánygyár és )

egy és kétszobás lakások udvarral, kerti tel, jó 
sertésól és mini len kigondolható 

mellékhelyiséggel, a vevő tetszése és kívánsága szerint felépítve, vagy teljesen készen 
is kevés befektetéssel megszerezhető. A fennmaradó hátralék niigyon előnyösen 
hosszú idő alatt is törleszthető. Értekezhetni lehat: 358

Csóka Pál úrral
a telepen, bármely időben és «Urában.

Adómentes
modern ujház
villany világítással, vízvezetékkel, fürdő­
szobákkal, angol closettekkel és Budweiszi 
cserépkálzhákkal felszerelve 403

M-
w

Hol ? megmondja a kiadóhivatal.

tátika krém, páratlan hatású arcazépitö szer,
1 ára 1 K. Ducika szafpan, ára 70 fillér 

Duotka púder, három színben ára T kor.
Kárpáti szesz rövid idő alatt megszünteti a csu- 

zos-ronmás fájdalmakat, ejjy üveg ára 1 korona. 
„Menthol" Je geo Sósborszeoz, ,tz eddigi Sós Ixxrsze- 

szek között leghatásosabb 3D—50 fill, és 1 ko-. 
ronás üvegekcen. 207

Balás Ödön utóda

HARSÁNY! LAJOS
„Reménységhez" címzett gyógyszertárában
DEBRECEN, CSAPÓ-UTCA 18. SZ.

alatt baplli,at«lka

Nagy Lajos hirdetési irodájából Csapó-u. 13.

3

Bio uraim és hölgyeim1.
•w-K Megint itt van egy kitűnő vétel!

Óriási darab szőllő a Tdcóskertban!
Nyaralásra nagyon alkalmas! Télen is lakható! 

Végtelen olcsó!
Ezen szőllő a Tócóskertben, a második járásban van 

tulajdonosa dr. Mariska György volt debreceni ügyvéd ur, 
aki Debrecenből elköltözött és ezért kénytelen

Potom árért eladni!
Az ügyvéd ur itt lakott télen-nyáron!

A szőllő területe 1270 négyszögöl. Van rajta tégla­
épület, cseréppel tedve, bár egy kissé elhanyagolt állapot­
ban, de 20—25 írttal teljesen újjá alakítható át. Ezen épü­
let magában foglal két szobát, szép nagy üvegezett veran­
dát. Van továbbá konyha, betonirozott pince, egy nagy 
szertár épület, 47 méter mély furott kút, olyan kitűnő ivó­
vízzel, a milyen még a városban sincsen több.

A szőllő rendes, közepes termésnél 30—35 hektoliter 
bort adott. Van aztán rengeteg termő gyümölcsfa, az ügy­
véd ur az elmúlt esztendőben a baracktermést 160 koro­
náért adta el és

gyümölcsökért cirka 600 koronát kapott!
A szőllőhöz van két nagy taposó kád, egy szőllő- 

morzsoló gép, egy vassajtó és egy permetező gép.
Hogy hol van e szőllő a Tócóskertben, azt az érdek­

lődőknek a csősz megmutatja. Közelében a tisztviselő- 
—tornai telepnek és a gazdasági isméltőiskoiának. E szőilő a jövő­

ben óriási értékemelkedesnek néz elébe, amennyiben ott elöbb-utóbb házhelyek lesznek.
A szomszédos üres telkek 6—7 koronájával keltek el négyszögölenként. Na 

most már ha ezen termő szőllő és gyümölcsösért, melynek területe 1270 négyszögöl, 
négyszögölenként csupán 7 koronát számítunk, esik érette............... 8890 korona.

2. Az épületek becsértéke egyértelmű mérnöki és építőmesteri
becslések szerint................................................................. ...................... 6000 korona.
bár ennyiért ma felépíteni nem lehetne.

3. a kutat készíttették................................................................. 700 korona
4. a szüretelő edények és gépek értéke................... ... 500 korona,
5. az üvegezett verandát építették .................................. • • 600 korona,

vagyis összes értéke . . . 19690 korona, 
tehát majdnem 8500 forint! Mindezek dacára az ügyvéd ur hajlandó ez egesz min- 
densóget K fWinfprf! a legelső jelentkezőnek, vagyis annak, aki leg-O ezer ion literi! c|ébb leteszi a foglalót az egyedül megbízott
Nagy Lajos hirdetési irodatulajdonos irodájában és annak kezeihez. 449

5 ezer forinton alul nem eladó, ezen összegből egy fillér sem engedhető el, 
tehát kár lesz az alkudozással az időt veszíteni és aki legelőbb leteszi a toglalót a 
Nagy Lajos irodájában azó lesz o Kiesés olcsó szőllő!



A vámospércsi állomástól 
nem messze

65 hold
jó minőségű homokos szántó föld,
10 hold kitiitiő fajokkal beültetett 
szellővel szép ós jó gazdasági 
épületekkel, kedvező fizetési fel­
tételek mellíítt 445

Értekezmi lehet :
Végh István tulajdonosai

Bagamérban.

í tlBBECZERZ VJE&Q 1911» március

I ™mb8.s= Aiapittatott 1893. évben.

almagyi Sámuel
női és leány-felöltők legnagyobb áruházában
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Nagy Lajos Hllrdetési Irodájából Csapó-u, 13.

gyárnak!
Nyaralónak! 
Szellőnek! 
házhelyeknek!
Egyszóval min­

denre nagyon 
alkalmas lenne 
ez a nagydarab

SZŐ
rr

közvetlen aMes- 
ter-utca végén, 
amiről most szó 

van !
No lássak csak 

miért ?
Azért, mert a 

Csigekertben, tehát 
úgyszólván a vá­

rosban van, területe 2269 négyszögöl, vil- 
lanyosvasuti közlekedés ! Minden kényelem, 
Néhány percnyire van az iskola, óvoda, 
orvos, gyógyszertár stb. stb.

Akik parcellázással foglalkoznak, 
azok most ügyeljenek ide !

Zöld László uréknak van a Mester- 
utca végén levő Csigekertben, a honvéd- 
temető melletti kapun bemerne, 37 pajta 
szám alatt (megmutatja a csősz) 2269 
négyszögöl kiterjedésű szöllőjük, közvetlen 
a Ménes család, a Koszorús" száz idős ur 
és a Kondor városi számvevő ur nyaralója 
mellett. O nekik nincsen szükségük e nagy­
darab szellőre, de arra meg nincsen idejük 
hogy felparcelláztassák, tehát arra határoz­
ták cl maguk, hogy így adják oda az egé­
szet egy darabban

inkább potom óiért!
A szomszéd telkeknek négyszögöle a 

múlt nyáron 16 koronájával kell cl
Zöld László uruk pedig odaadják 
az egészet icv a ho<rv áll e^v 

darabban

9 ezer fotlntért!
Holott pedig parcellázás utj'án 
nagyon könny eu, játszivá kilőhet 

árulni belőle Mb ezer koronát !
Kitűnő termő szöllő, évi rendes bor­

termelés

70—80 hektoliter.
Van rajta egy pajta is és rengeteg 

termo, nemes gyümölcsfa ! 445

I az 1911, évi tavaszi újdonságok ©*»■
I Coslamdk, nn, Pongyolái, Allah és Blonsok.
|| Kíiliin mérték osztály. Szolid oloso árak. Előzékeny kiszolgálás

®A@B1E@a®

DEBRECZEN, Piacz-utcza 49

Szállítja a legolcsóbb áron az összes miiszaki 
czikkeket, u. m,: Asbest- és gummiáruk. 
röimtések. Pamut-, teveszőr-ós szín bőr­
szíjak. Csapágyfómek. Szerszámok, fűré­
szek. Szivattyúk és kutak. Zsákok és 
ponyvák. Selyemszita-szövetek.

Malomberendezósi tárgyak, Gazdasági gépek, 
Fa- és fémmegmunkáló gépek. Diesel-, 
szivógaz- és benzin motorok.

Olaj malom berendezések, Gőzgépek, Kazánok 
Fűrésztelepek, Téglagyári berendezések 
stb. stb.

A VacuuníOilCompany Részvénytársaság
világhírű henger-, gép- ós motorkenő-olajainak 

kizárólagos képviselősége és raktára.
Motorhajtó nyersolajak.

Tillamvilágitási berendezések, Ivlámpák, szén­
szálas és Wolfram izzólámpák, Szige­
telő szallagok stb. stb.

Hazai elsőrendű egercsehi * és pilisvörösvári, 
úgyszintén porosz és sziléziai szenek, 
koksz. 43

Mindennemű berendezésre vagy kibővítésre
vonatkozó felvilágosítással műszaki osztályunk 

költségmentesen készséggel szolgál.

Debreczsni Bőröndgyár
Piac-iatca «SV.

utitóskáknés l!f°a*Vanna» m.iídeane?ü bőröndök,
mindenféle bőrdíszmű tárgyak. dM*pn-
készülnék a legegyszerűbbtől a legkényesebb iel 
nyéknek megfelelő bőröndök, kalap dobozok mm- 
üenfele javitasokgyorsan és pontosan eszközöltetnek 
____ lannlók. felvétetnek. 334

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó-utca 13.

Nincsen olyan

Ház!
Mint a

Háwéte2

Eladó egy ház
Hajdúböszörményben 
a Főtéren, van rajta 
kávéházi! Nagyon kevés 
készpeuz szükséges zz 

á .vételéhez !
Rajta Iváncslk István !

Ezen ház a Veres 
János ur és neje tulaj­
dona, van pedig a Fő­
téren, Bocskai-utca 1416 
szám alatt. A kávéit ,z 
teljesen berendezve, szc- 
paréval, kávcskonyhával 

lukassal, mely lakás

Birtok eladás!
hrtesittetik ci közönség, hogv 

Nyiradouy községhez, mintegy 2 
és lél kilométer — szeszgyár tő- 
szomszédságában — s a Nagykálló 
nyiradonyi h. é. vasút állomáshoz 
mintegy 150 m. távolságra fekvő 
507 < 1200 négyszög öles) holdnyi 
jórainősegü birtok, rendkívül elő­
nyös feltételek mellett örök áron 
akár egy darabban akár parcellán­
ként eladó.
KBüétveBisSa ielvilúgasitaat nyújt
Szabó Gjjula, községi jegyző

iW^Ie»mal<e»E!ty. 560

AJ*

es
két

spájz,
szoba, konyha, 

továbbá 1 kcreszépülctbcn 
fáskamarák, sertéséi 8

I

pince
egy szoba, konyha 
darab sertésre stb.

Ne sajnálják kérem azt a pár krajcár 
vasúti költséget, nézzek meg,
aagyoo kedvező fizetési feltételek 

mellett megvehetik e ház it.

FOSOK TESTVÉREK
szsmfeijö és siíkoszorugyára Debrecen,

Telefon 816 sz. Telefon 846. ss
Van szerencsénk a nagyérdemű közön­

séggel tudatni, hogy a „Bizalom“ olmfi 
temetkezési intézetüakben (Kistemplom 
bazár) az ország fö és nagyobb várossal 
szokása szerint a temetések rendezését 
osztályokra osztottuk, mely szerint;

I-sö osztályú temetéshez
sima koporsó és ahoz való kellékek 2 lovas 
gyászkocsival........................... 50 korona

l£. osztályú temetéshez
ércállásu koporsó cs ahoz való kellékek 2 
lovas gyászkocsival................... 80 korona.

Hl. osztályú temetéshez
bársonyos koporsó és ahoz való kellékek 
2 lovas gyászkocsival .... 120 korona.

IV. osztályú temetéshez
érckoporsó és ahoz való kellettek 4 lovas 
gyászkocsival.......................  200 korona.

V. osztályú temetéshez
díszes érckoporsó cs ahozvaló kellékek 4 
lovas gyászkocsival .... 300 korona.

VI. osztályú temetéshez 
sareofág koporsó és ahoz való kellékek 4 
lovas gyászkocsival .... 400 korona. 
Sajat gyártmányú sjrkoszornk 70 fillértől feljebb. 
Díszítéseket díjtalanul teljesítjük, külön költség.

vetéssel szívesen szolgálnak. 328j
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Eladó tanya.
A néhai Dalmy László ur örö- 

, ..JLk tulajdonába levő nagy- 
k° r i tanya (40 kát. hold szántó- 
fökTés kaszáló, lakóház istálló, akol)

elad®.
A tanya a várostól 6 kilomé­

terre fekszik, közvetlen az

Scsátii-nt mentén.
Felvilágosítást nyújt: 421

Dalmy Tibor százados
Budapest, I. Lógodi-utca 61 63.

Xa<ry Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó-u- 13.

m

mVl

i&töcarite fa,ifmk "

Nyaraló 
eladó!
Vagy bérbeadó!

A Nagyerdő közvetlen közelében ! 
Kitűnő levegő!

í! n tói t

Az országos tanítói árvaház mellett 
kell bemenni, a szemben levő kőkapun be- 
menve előre, a I^oroszlay-uton, balkézfelöl 
46 szám alatt van e téli-nyári lakással bíró 
nyaraló, a Szenes János urék tulajdona, 
srégen szemben a Weicliinger család nya­
ralójával.

Óriási nagy darab termő szőllővel és 
gyümölcsfákkal. Az épület 2 éves, elsőrendű 
csertéglából építve és cseréppel fedve. Ma­
gában foglal három egymásba nyitó szép 
nagy modern szobát, 12 méter hosszú üve­
gezett verandát, nagy konyhát, spájzt, van 
továbbá belső padfeljáró, belső angol 
klozett, nagy pince, nyári konyha és ka­
marák. sertésó!, baromfióiak, külön baromfi 
udvarral. Kitünően gondozott termő szőilö, 
teljesen körül lugasolva, gyümölcsös, fel­
séges jóvizü szivattyús kút. Az utcában 
villanyos világítás. 387

, Szenes János urék a vendég-utca 14 
számú házukban laknak, ott lehet velük 
értekezni.

Ära 9 ezer forint!
Nagyon de nagyon kedvezd 

fizetési feltételek !

yi jliagyar szabadalmazott tópatkógyár tMytteíg.
Debrecen, Hatvan-u. S3.

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség b. tudomására hozni, hogy gép­
javító Ipartelepünket

vízvezetéki és központi gőzfűtési
vállalattal bővitettük ki.

Különlegességek: Központi melegvíz, alacsonynyomásu gőz és etfage fűtések, 
száritó és szellőztető berendezések, szivattyúk és tartályok, vízvezeték, légszesz és 
acetylén világítás, gőzmosó intézetek, fürdő és closette melegvíz készítő berendezések. 
Minden igényt kielégítő dúsan felszerelt raktárunkra felhívjuk b. figyelműket, mert e 
szakmába vágó összes cikkek, valamint mindennemű vízvezetési csövek és műszaki 
cikkeket és szerszámok raktárunkban kaphatók. Gépjavító műhelyünkben a legponto­
sabb javítást eszközöljük. Antogénhegesztö vállalatunk eddig is a legsikeresebb mun­
kát végezte. Szerszámgépek újonnan való készítését és javítását legpontosabban 
eszközöljük. 384

fi JKagyar szabadalmazott tópatkógyár részvénytársaság.

Tölgyhaszonía eladás.
A nagyváradi lat. szert. főt. Káp­

talan, folyó évi vágásaiban kitermelt tel­
jesen legalyazott és lesudarozott tölgy­
törzsek úgymint az alpári vágában 1875 
szál, az alkéri vágásban 3514 szál, a 
Bagaméri ligeti vágásban 997 szál, a 
Bihar-Kisjcnei vágásban 146 szál, a 
bihar-sályi vágásban 1249 szál, s a mé- 
hesi vágásban 3089 szál, összesen 10870 
szál tölgytörzs és a bihar-kisjenei vá­
gásban 99 szál sziltörzs zárt Írásbeli 
ajánlatok utján eladatnak.

A megajánlandó vételárnak legalább 
is 10%át tevő készpénzzel, mint óva­
dékkal s az eladási feltételeknek egy 
tanuk előtt aláirt példányával felszerelt 
ajánlatok, melyekben a megajánlott vétel­
ár erdőgazdaságonként betűvel és szám­
mal olvashatóan kiírandó, kellően le­
pecsételve legkésőbben a folyó évi 
április harmadik napjának d. e. 11 
órájáig Nagyváradon a káptalani iro­
dában (Salferenc-utca 8U4. szám) Papp 
Imre káptalani főtiszt kezeihez beadan­
dót Az eladási feltételek alólirott által 
kívánatra megküldetnek. 454

Kelt Nagyváradon (Salferenc-utca
804).

Török László s. k.
káptalani erdőmester.

— Utánnyomás nem dijjaztatik. —

Eladó bntszivattyn
szabad kúthoz, 7 méter hosszú csőszer- 
kezettel és teljesen uj kulrámával együtt!
Ára ez egész mindenségnek 25 forint!
de alább egy fillérrel sem ! Nagy Lajos hir­
detési iroda tulajdonos Patai-utca 12 szám 

alatti házánál 447

Ujt vij:

Élő madár kereskedés!
Midennemii bel- és külföldi éneklő 

madarak. Nagy választék valódi nemes harzi 
kanári madarakban. Fekete rigó. Fajgalam­
bok. Mókus. Megtekinthető vétel kényszer 
nélkül Kanarl nőstények 3 kor. tél feljebb.

Csekonay Gyulánál,
42G Debrecen, Péterfta 61.

Hausner Salamon
SlMaoKufTy»««.. -5141.
Tisztelettel értesíti a nagyérdemű kő-

aÄhogy tavaszi ijlüsáp st.
érkeztek, nevezetesen : női és férfi felöltők, 
öltönyök, kosztüm kelmék, delainek, zefi- 
rek, kartonok, damasztok, vásznak, ágy- 
teritök, függönyök, szőnyegek, szőnyegek, 
kész férfi és női fehérnemüek, stb. amiket

heti vagy havi részletre
mesés olcsó árban bocsát a t. vevő kö­
zönség rendelkezésére. 5

Nagy Lajos hirdetési Irodájából Csapó-u. 13,

Megint itt van egy 
kedvező alkalom!

MuteK teli
házat venni

a városban, közel a 
P:terfiához!

E ház ára mindössze
3500 forint!

Van pedig ezen ház, a melyről itt 
most szó esik

Kut-utea 62 szám alatt!
Igaz ugyan, hogy ez egy kicsit régebbi 

épület, no de ez itt nem játszik szerepet, a 
fődolog az, hogy nagyon kedvező alka^mu 
vétel. Bent van' a városban, nem valahol az 
Isten háta megett, hanem a Kut-utcán még 
pedig ottis a 62 szám alatt.

Cserepes téglaépület, három rendbeli 
lakással, mindegyik egy ^ szoba, konyhás 
lakas, minden lakáshoz fáskamara és van 
egy éléskamara is, .továbbá sertésól négy 
darab sertésre, igen szép virágos udvar 
két nagy termő barackfával. 448
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Alulírottak Debrecenbe „Bank és váJtdüzIet r.-í.‘‘cimmel pénzintézetet óhajtunk alapítani, melynek üz­
letkörében a váltóleszámitolási, értékpapír, betéti, jclzálog-kölcsön közvetítési, ingatlan forgalmi, valamint a 
bankszakmába vágó különféle modern vállalkozási üzletek foglalnának helyet.

Az alaptőkét 2 millió koronára tervezzük, akként, hogy abból egyelőre 1 millió koronát bocsátunk ki 
•áhbi 1 millió korona alaptőkének megfelelő részvények kibocsátását az alakuló közgyűlés az igazgatósás 

at»skö:rébe utalná. — Az alaptőke bemutatóra szólló 200 koronás részvényekből áil. Az 5000 drb. részvény 
láirására ezen aláírási iv szolgál. A vállalat tartama : határozatlan idő. Az aláírás záró határnapja 1911. ápr. 1

a tox 
hat 
aláír

Az alapítók fentartják maguknak, hogy a vállalat igazgatóságát és választmányát az első három évre 
kinevezzék, valamint azt, hogy a mostani kibocsátásból 2500 drb részvényjegyzésére nézve a Debreceni "első 
takarékpénztárnak jogot biztosítanak, a további 2500 drb részvény jegyzésére pedig a Debreceni első takarék- 
pénztár részvényeseinek elsőbbséget adnak.

Az aláírással egyidejűleg a jegyzett részvények névértékének 10" »-a és minden darab részvény jegyzési 
dijában 5 korona a Debreceni első takarékpénztárnál lesz befizetendő. Ezen 10° o a folyó évj április 8*íg 30%-ra 
kiegészítendő. — A Debreceni első takarékpénztár a vállalat igazgatóságába Csanak János, Kern koffer József: 
és Lovász János urakat jelöli.

Az alakuló közgyűlés Debrecenben, 1911 ápril 9-én a Debreceni Első takarékpénztár üléstermében lesz
ek meghiva. Jegyzéseket a Debreceni első takarékpénztár elfogad’melyre az aláírók külön értesítés utján lesznek 

Debrecen, 1911 márc. 11.
Ak a?apitók

Debreceni első takarékpénztár
Csanak Zádor

Talk Lajos
: kereskedő. kér. cl. iparkamarai alcinök

Gyarmaíhy István
uertc-k kereskedő

dr. Szántó Sámuel
a debt, ki.'les. s. egylet igazgatója

Békés Lajos
kereskedő

dr. Olchváry László
ügyvéd

dr. Cegledy Mihály
ügyvéd vármegyei tiszti főügyész

Jsanak János
földbirtokos
Ekll József

kereskedő

dr. Tüdős Kálmán
Debrecen sz. kir. varos tiszti főorvos»

Lovász János
a debr. első tp. ugyv. igazgatója.

Diner Gynla
földbirtokos, a Kisxárdai ipar- és ker, hank vezérigazgatója

dr. Kölcsey Sándor
ügyvéd. 463

@1 és ©lesén

A Debreceni Háztulajdonosok Egyesülete,
,( 1; tagjait, valamint az Egyesületen kívül állót, háztulajdonos urakat 

W figyelmeztetjük, hogy ne hagyják magukat^nagyhangú hirdetések®
által félrevezetni, hanem a ki csatornázását

akarja elkészíttetni az íorduljon bizalommal 12 év óta fennálló és 
jóhirnévnek örvendő cégünkhöz, hol teljes szavatosság mellett vál- d 
laljuk a munkát. °

Költség vetés es terv készítése, építési engedély megszerzése ~
díjmentes.

Lilacs Willies és Testvére
Telefon: 308. 4,0 Hatvan-ntca 5.

gyártelep: Ferenc József-ut, Margit-fürdő mellett.
m

Nyomatott körforgógépen (a „Debreczenl Újság" nyomdájában^ Tu|ßjjioafi$; Than Gyula,


